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OZAR THEES 2,500
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-J1=23 1,580, 1008 x30% » 12 568,836

_22_




SRR P= 1R
HE: HHSEAY (MM YDA
£rol: o2 2 | (Er9): & 2
SA-BH - OA(B) - HRAY - BE2 O &t 04 e S[imE=Fh
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- =2 142,163
N2 2RE 86,608
Ort2R+Y 55,555
—ASRAY 1,560
o 40,0002 1%+ 12 480
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=R 23,880
- 253 0l& 130,000 2& x12& 3,120
- 20-25 110,000 +6% * 122 7,920
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- 10~154 60,000 x7E+ 122 5,040
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- d MG A 130,000& «30E « 122 46,800
—uWSE A 120,000& <30 128 43,200
- HEF 0| 568,836,000& / 12& *120% 56,884
— JAIXI& I 568,836,000& *16.7% 94,99
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204 M EdAH 2,968,980 2,903, 160 65,820
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-6 155,000& 307 H x 123 571,020
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o= 155,000 «6H 122 11,160
—-7a 140,000 *14H x 123 23,520
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201 ZEH2IH] 17,993 18,400 VAV: 1074
01 AR 2&cldl 17,993 18,400 A407
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SM: KA E D
Hal: 58 HOE So NXAY 23
chel: DIgtE e Xl (B9l &2)
_ _ _ Muo
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl &F o4 il i~ o HRs2
020098 H2MOIS XIS A CHE] 250,000
020008 ®2HE2HAI|5 03l 150,000
DIDLALSIEHH XIS 436,546 154,954 281,502
308 XX EHHSOIH 286,546 154,954 131,502
01 RXSHHZASED 286,546 154,954 131,592
OMOISXIEX Tt &ata 286,546
408 X XISHS K20 H 150,000 0 150,000
01 RXSHAXZLE 150,000 0 150,000
OEBFHATSALR SHFOIH 150,000
OISEEEZARA 29 14,000 11,000 3,000
403 RXISHEXZ0IH 14,000 11,000 3,000
02 ZIIZSOICHEHCHE ALYl 14,000 11,000 3,000
O0IS5E ESARA X 14,000
g=s=2s =3 35,900 27,900 8,000
201 Yr2ayl 9,900 17,900 8,000
01 ARzt 6,000 10,000 A4,000
Ofi=s=2s 222 AN 6,000
03 A2 3,900 7,900 A4,000
OHZSZS2E DIAASCH L TAIR o
3| 3,900
01 YpRAD 4,000 0 4,000
10 SEAAEEAS 4,000 0 4,000
OH=E=2SATS UAASCH B4
o 4,000
307 21201 22,000 10,000 12,000
02 QIAAAMBZE 22,000 10,000 12,000
OB=E=2S T LES 6,000
OH=ES2E YT AFAY 22 16,000
RNABANEE TE 768,012 836,284 A118,272
= 267,374
= 13,086
= 487,552
K= A LB 22X 307,183 298,715 8,468
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SA: XX Dt
I 5B HOIS S8 HXAY Y
ol NRSAIEE NS (crel: &2
_ _ HE T
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K loﬂ/i\_Fo” Hlw &2
201 pr2oy| 12,215 11,215 1,000
01 AtR2tel| 6,000 5,000 1,000
OXAZA E2 A M= 5,0002! 1,000 5,000
O#ZLIF0l HAZAS=(ZD) 7 1,000
02 ZZ2H| 3,715 3,715 0
OXEZAESBRIAIAE SX 22 (HM)
42,205,42094 %8%+1. 1 3,715
03 A2 ZH 2,500 2,500 0
ONAZASYTRY AL 2,500
301 LerEAZ 1,000 1,000 0
10 BAAH2AS 1,000 1,000 0
OMUMHH I ZSAHER TSI FAX 2
& 1,000
307 eI2t0IF 293,968 286,500 7,468
02 SIABAEE 293,968 286,500 7,468
OF SSNZAMESY 176,468
ORI ZALEHA 2al0l 2 3,500
ONAZAZSY L SHEAY = 100,000
OXAZA AS XA 7= 6,000
SXNBAR DESAU 2 5,000
OSNEMNS 2 3,000
SNSRI 2 9,600 8,000 1,600
403 XiXISHHISKH=0l & 9,600 8,000 1,600
02 ZII2SOHCHSIH A 9,600 8,000 1,600
OXAZAZSBRIAAY ST 22 (S/M) 9,600
NZUHRASAME SAZE X 120,000 120,000 0
308 XHXIEHHISOIH 120,000 120,000 0
01 XXSHBASES 120,000 120,000 0
OANT R2ZAME SAZSNH
10,000,000 %1241 2 120,000
R ZA 25N 30,470 29,894 576
= 15,235
= 15,235
307 ©I2t0IF 30,470 29,894 576
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S KX E
M ofgtl HFHE S8 UXFY 23t
o NAENBE AE (19 &
A BB O(B) - NEAY - BAS Of o e Hl R =2
307 2IZ2t0lA = 15,235
& 15,235
02 BlZtFAE=X 30,470 29,894 576
OXEASAIRCIUIOIH XIZAAMS(ZHEH) 30,470
= 15,235
< 15,235
A SAH 253X (Al2) 182,832 179,376 3,456
= 182,832
308 XXEHMSOIE 182,832 179,376 3,456
= 182,832
01 XXHNBINEXZ 182,832 179,376 3,456
OXASAZCIUIOIE XA (AlIZ) 182,832
= 182,832
NHESAHEHSE H2SAHA EE = 10,000 5,600 4,400
= 5,000
& 5,000
307 2IZ2t0lA 10,000 5,600 4,400
= 5,000
= 5,000
02 QtFaE8 X 10,000 5,600 4,400
OXNISAEEHESE HASMUL EEZ X
(S HH) 10,000
= 5,000
& 5,000
NASMEAEHSE NHASAMA BEZ (M) 64,307 34,479 29,828
= 64,307
308 XXIEHMSO0IE 64,307 34,479 29,828
= 64,307
01 XXHNBINEXZ 64,307 34,479 29,828
OXNFSAEH S5 ANIASAMA B8 X
2 (Al2) 64,307
= 64,307
MISXEEHEH 22 43,620 43,620 0
= 13,086
= 30,534
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SM: RIS
HE: el 0B S8 NAAY st
o9l MRBAES UE (S5 & 2)
_ _ _ Muo
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 e HIRZE2
307 eI2tolH 43,620 43,620 0
= 13,086
= 30,534
2 SIABNBE 43,620 43,620 0
OMEZNZ2HH 2 43,620
= 13,086
= 30,534
ZOINEIA & 8,000 8,000 0
ZOIMHIA BRXAMH 25 8,000 8,000 0
201 L2yl 8,000 8,000 0
01 AFR2elt] 8,000 8,000 0
OFUMEXNHNUIA ESS HE
4,0002! %2, 0005 8,000
HHSAAH (XD D) 121,115 127,190 76,075
oz 2| 20,091 2,400 17,691
ol 2| 20,091 2,400 17,691
101 Q12| 16,491 0 16,491
09 SIHA2EZXZH 16,491 0 16,491
o2 32,3909 x2532 8,1%
O&03 8,194,670% / 122 *400% 2,732
ONZtel 2g 6,0702 *15A1 2H+122 1,003
O x4 32,3009+ 162 519
OF5+g 32,3009 1042 3,369
Ofg224Y 48,5809 122 583
204 HRLHAY| 3,600 2,400 1,200
03 ST+ S| 3,600 2,400 1,200
O0ESE NLZ2 100,0002! %33+ 122 3,600
o= 2| 101,024 124,790 23,766
I EH (X E D) 101,024 124,790 £23,766
201 Ler2 Yyl 30,304 26,700 3,604
01 AFR2elt] 30,304 26,700 3,604
OJ1=4 8| 13,504
ORI 16,800
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S KX E
B MESAAL (NXBE D)
&l Jl=Z 4l
_ _ _ Muo
SNBSS - MEAY - BES 04l &k 24 i
202 O4Hl 70,720 96,590
01 SLHAHbI 70,720 96,590
OJI20dHl 70,720
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S ME

M UM ==
@ XM= &5 (&2 &)
_ ) _ pofEN
SA - EY . O(SH) - NRAY - BES 0l e HDZ2
MIE Dt 250,309,310 238,939,827 11,369,483
A=A &= 74,400 62,800 11,600
N &= 74,400 62,800 11,600
ANSME2Y 74,400 62,800 11,600
201 LEtEAY| 58,400 47,800 10,600
01 At222(dl 58,400 47,800 10,600
O DHUHLEX S MEXZ =5
2,000 *25024 * 10IH Al 5,000
O TS oM 30& *200,0000H 6,000
O NEYA & M= 23 A3E HALE
alga 2,400
02009212 & JIEIAIJIES=S ML Kol
50, 000& 2005 10,000
Ogera a-g2H| 35,000
202 (44l 10,000 9,000 1,000
01 =2UWodl 10,000 9,000 1,000
O NEgYAH & MA=d HRF2 10,000
203 YRF=ZF Y| 6,000 6,000 0
03 AIMZ=AHRFLZH| 6,000 6,000 0
O XA g2 =& 5 6,000
ME X2 125,423,000 124,472,820 950, 180
A2z W 125,423,000 124,472,820 950, 180
Al du0E2 U2 125,423,000 124,472,820 950, 180
308 XXIEHHMSOIA 125,423,000 124,472,820 950, 180
02 A=+uUR3 11,587,000 11,386,200 200,800
02009 XAl 3% 11,587,000
04 MEEXNZ 113,836,000 113,086,620 749,380
020009 & XYM E2 113,836,000
nE WEXH 107,580,000 96,270,000 11,310,000
NLu=sH & 107,580,000 96,270,000 11,310,000
NLusH &= 107,580,000 96,270,000 11,310,000
703 W=EHISYEIHNEZ 107,580,000 96,270,000 11,310,000
01 W=HISEEIHNES 107,580,000 96,270,000 11,310,000
OXNSgnsAM &= 107,580,000
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SA:MED
M HE2HYAH (MED)
chol: o2l 2ot (SHol:®el)
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
HY2IHH(ME L) 86,926 86,300 626
o3 2 gl 21,600 22,800 A 1,200
ol 2| 21,600 22,800 21,200
204 XA 21,600 22,800 21,200
03 SEYRHE =] 21,600 22,800 21,200
ONSREEEFE 100,000 *18H x12& 21,600
JlE2ZHl 65,326 63,500 1,826
Jl2Z | 65,326 63,500 1,826
201 Lt 17,046 17,500 AN454
01 At 2eld] 17,046 17,500 A454
OJlE2+=&Hl 7,596
OJl2=Etl 9,450
202 Oidl 39,780 42,000 A2,220
01 =Wobl 39,780 42,000 A2,220
OJl20Hl 39,780
405 XH&HFESHI 8,500 4,000 4,500
01 ML ESSHSHI 8,500 4,000 4,500
O& = AL 4,000
OANMe=eNXNAMNE ZeiH 4,500
Hees(MED) 17,144,984 18,047,907 A902,923
BHXE 17,144,984 18,047,907 A902,923
SBHXE 17,144,984 18,047,907 A 902,923
311 X230l At&ake 6,645,184 6,050, 107 595,077
01 Al - EXIZIHE ISR =0l XH&f & 6,645, 184 6,050, 107 595,077
OSUH=7AH(2004) 1,225,000
OLEL=ZINHESHI L ALY 280,000
Oxdl=72 Al & 2H(2002) 571,179
OXNYEeZHHUIAMY & 140,000
Oxdll=S ALY AH2H(1996) 73,500
O=H= A AHEH(1998) 350,000
OS2I HASAE A& 75,600
OL&e=eldE X F X0 385,000
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S ME
M HRES(HMELL)

tel: B8NS EEREE
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2

O2007E S XL = EHHIALS 1,155,000
OLE=INLNMSHA X0 394,905
OLEMPMAAINAEZ 140,000
OEHAMEWIIA 105,000
O08XI & S & U AL (1K) 350,000
O06XI & =& AFS 805,000
O08XI & & & H| Ak (2XF) 595,000

601 XU==atE 10,499,800 11,997,800 A 1,498,000

01 Al - EXZHEI I SANL =S4 10,499,800 11,997,800 A 1,498,000
O=oi=7 At & 2H(2002) 5,439,800
OXNYEC S ZTEAIY &3 2,000,000
O=xoi=7At & 2H(1996) 700,000
O=oH=STAtY AH2H(1998) 2,000,000
OSAJISHUHAEHIALY o 360,000
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A 2 A

M FH - Atz Betol 2306t=s 212

Bel oMSHe UFE AMEIA ME (el &)

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K %Eﬁiﬁ HusZ
=1 34,458,459 3,152,770 31,305,689
A - Atel B0l 2Sot= 3l A2 34,286,566 2,986,370 31,300,196
nAHSHe NEHE IJAAMEIA MBS 92,315 116,540 A24,225
glH2el L2 X 39,000 79,000 240,000
201 Bt 33,000 73,000 240,000
01 At22telid 33,000 73,000 240,000

Oogetd o +=EH| 33,000

203 YR=&H| 6,000 6,000 0

] 6,000 6,000 0

O HNBZUS 3HYLREH 6,000
22y 40,000 25,000 15,000
201 L2yl 40,000 25,000 15,000
RS 40,000 25,000 15,000
SHEER=1 40,000
-=AR)| HREDN TS 15,000
—=AR)| HREDN HESY 5,000
—ZUN U PENRS R 20,000
Nz 2l 13,315 12,540 775
201 Yere ) 10,075 9,590 485
IR 5,000 5,000 0
OHEER=1 5,000
~NE2Y NF, NESSYN K2 5,000
;2 Bz 5,075 4,590 485
OZZ22 ¥ WA 5,075

29,000 x 17501 & < 5,075
301 Et2A 3 3,240 2,950 290
09 U2 FRALd= 3,240 2,950 290
os= 100,000& 12+ 1L 1,200
OsAHl 105,000 128 «1H 1,260
Ou st 40,0003 x128x1H 480
Ol =] 300,000& 13l 300
8 et HAYR = 295,052 335,212 240,160

H >
I

3

o

0K

3

gﬂ

!

Q

02
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A 2D

M FH - Atz Betol 2306ts 212
Helr s - ZE - ZEE HUYR =¥ (el =3
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2
0 & 24
=3 78 N& 30,000 30,000 0
405 KHeHH SHI 30,000 30,000 0
01 XA ESEH=HI 30,000 30,000 0
O™ - HIE+ 2Z7L(POOL) 30,000
2ENY RN 224,052 261,212 ~37,160
201 ZEH2IH] 170,052 148,712 21,340
01 Atf2teld] 9,000 9,000
OYs4gY| 9,000
-DEEE SIS 7Y
100, 000& *18CH *52] 9,000
02 23244l 161,052 139,712
OZ232= ¥ MAl 17,352
— XS XHA 6,928
3800CC 836,000& *1CH*0.9 753
3200CC 704,000 *1CH*0.9 634
- 2900CC 638,000& »3CH*0.9 1,723
- 2700CC 594,000 »2CH*0.9 1,070
- 1998CC 399,000& +5CH*0.9 1,796
- 1600CC 320,000 »2CH*0.9 576
CHEHA 115,000 *2CH*0.9 207
CAEHA 65,000 *2CH*0.9 117
ES(1E) 28,5003 »2CH+0.9 52
-3dR/A SEMERES 1,620
=SS 80,0003 »4CH 320
CHEHA 320,000& »2CH 640
S A 250,000 »2CH 500
En=elg 80,0003 »2CH 160
-FAdYs MEZ(HA)
14,0003 »3CH~12& 504
—AsX HEBAIE==E 20,0003 = 15CH 300
-Asx B2 400,000 »20CH 8,000
OXtgh i Bl 143,700
202 Od4Hl 30,000 30,000
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A 2 A

B AR - AEl BB 2S5ts sH el
o9 2 BRYMS YN 2P Rk
_ _ _ Muo
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 Sl ko HRE2
202 O4Hl 4,000 4,000 0
01 =LHAHI 4,000 4,000 0
OZSMMMEHEA L HREX 4,000
405 Xrarz St 30,817,500 5,000 30,812,500
01 NAXESEH=HI 30,817,500 5,000 30,812,500
OB=32 WY (EX L AES) 30,800,000
OMOIZ TY(BAF L =24)
2,500,000& *74! 17,500
MoHSH & A M AL 165,732 160,672 5,060
201 Ysr2gyl 165,732 160,672 5,060
02 23244l 165,732 160,672 5,060
O2223 %2 HA 165,732
L EES L EEET] 83,540
— B & Z X 2 82,192
=RMHe KX 2 310,795 242,314 68,481
308 AtXIHHMSOIH 310,795 242,314 68,481
01 XXSHHBLAEES 310,795 242,314 68,481
O=sMar2e|2x 388,493,610& *80% 310,795
ES FAL #EXA 2,501,756 2,036,916 464,840
AL SEEHIALY 25,460 50,460 A25,000
201 et 20,400 20,400 0
02 232944l 20,400 20,400 0
O2223 ¢ HA 8,000
~HANE BRHERG
4,000,0002 *23] 8,000
OAl& ZHIR X dI 12,400
- =& 5,000,000& *23] 10,000
—=SHEIHEIH 300, 000& 82| 2,400
206 THZHI 5,060 5,060 0
01 M=z 4l 5,060 5,060 0
OL-EN-- L] 5,060
~so o HIR 200, 0002 53] 1,000
- 240 A2 Y 30,0003 x5 150
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SN
X XH .
(=

chel:

2] Al 1t

_ _ Hac
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & IOﬁ/‘\_Fo” HunsZ
-ZA HYXZH 20,5003 *55 *43| 410
—ZAa 7Y 35,000& 1000} 2| 3,500
HAAIE B At 733,760 312,400 421,360
401 AIEHIYLS20HYI 733,760 312,400 421,360
01 Al&H] 733,760 312,400 421,360
Os4 B3 Al 59,760
—SaASL g 2 g
45,0002 +1,328 M 59,760
OFNMXAL AFIRA 2|22 500,000
OS& e WS AH 14,000
=&t 2,000, 000& #7294 2 14,000
O At B 82 SESA 160,000
—gety) 160,000
HAAE S X 2] 1,235,536 1,167,056 68,480
201 B3| 1,235,536 1,160,056 75,480
01 At®2t2ldl 41,050 1,200 39,850
OgttZH| 40,000
Oul =l 1,050
-SPEAN(E2Ha, HEAS) T2
A= 150,000 x7H 1,050
02 35224l 1,194,486 1,158,856 35,630
Os32= % AHA 748,925
—nsRY Y3 500& *30,097m x0 .5 7,525
—EAIAE BIIZEA =52
600,000& *4Z *23| 4,800
—HIIQLB(HAHL MDD, B3, ZAH 600,000
- Mol AIEE 130,000
-TVAIE & 2,500&*1000H x12& 3,000
- FudSESRNE 190,000 = 12& 2,280
-S40 HIIEA =2 120,000 =804 960
- &I A2 REE S 360,000 360
Od =l 201,684
—Gg gy 136,500
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S 5D
M AR - MG B0 2SEts szl
o9l WEE A BAXH

SN S(B) - NRAY - B2 O] &k o8 B
0l &
- EAIDEA 650 *1,000m" x2CH » 105 136,500
—ds7I 13,145
- EAIDEA 4782 %250m" * 110 13,145
—HRHZE 1,309& 1052 44 4 «3CH 18,143
-—2=2¢d 1,6453 x 1052 x52 4 2CH 17,964
—-CIEZAMD| 1,645 %302 +213 4 10,512
- ESRAE 1,309& 30 *69 4 *2CH 5,420
OA&E&HIS Xl 192,877
- E AR Xl 127,125
CHEXI (22,394, R0A)
4,788& +5,650m 27,053
-EZ223elEX 100,072
s 3,839 +6,014m 23,088
&zt 2,953 x9,498m" 28,048
ol 3 2,470& x5,528 m’ 13,655
SIRE==RT, 1,897& 1,457 m 2,764
FAM1 3,839& %2, 100m’ 8,062
Hi2g 2t 3,300& =600 M’ 1,980
RS 3,839& %4, 757m’ 18,263
HMI3g 2t 2,470 =1,705m’ 4,212
— Z2tAFR Xl 2,670
B S 2,642& x245m 648
= —F 2,379& x325m 774
CEIZZ2ECEXR 1,235&1,010m 1,248

—-22d dsSI A2 € HII= XMl
3,400,000 *5CH =13l 17,000

- A e 2| R 16,081

250,000 *1CH*12& 3,000
-520 Il 8N 242

150,000 *8CH 122 14,400
—ZAF ROl B 133,400 * 122 1,601
—HIIHEBY 222 9,300
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S B
Ma: AN - AS B £E5ts B2l
ool B MA BAXH (649 &2

SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
=M1 250,000& x12& 3,000
MI3g 2t 150,000& x12& 1,800
M4 2 250,000& x12& 3,000
- &I BIIEAMEE
1,500, 000& 13 1,500
-2 &I SXNE | 1,700
- HIAEEE D) 1,700,000& = 1CH 1,700
O&EAF HIIAIE EAXIZA 30,000
OFAN ABAIEE B 14,000
Ost&al 22J| =4 7,000
HA HAES 507,000 507,000 0
201 LBt2AH| 507,000 507,000 0
02 3294l 507,000 507,000 0
OAlI&E &HI S X4l 507,000
-&EHAEA 507,000
HEHO HAMAIE R =& 53,000 0 53,000
HEAMA 22 K& 50,000 0 50,000
201 2Bt2AH| 50,000 0 50,000
02 32494l 50,000 0 50,000
QI AN HAS S/WHEY & 222 50,000
—SERIHLAIAE A5
50,000,000 14! 50,000
HEAMA 2 2H 3,000 0 3,000
202 O] 3,000 0 3,000
01 ZUWdH 3,000 0 3,000
OAEI2AEZA O] 3,000
HESAAH| (3 H D) 171,893 166,400 5,493
ol 2 A 16,200 15,000 1,200
ol 2AH| 16,200 15,000 1,200
204 XPHAH| 16,200 15,000 1,200
03 SHERHESHI 16,200 15,000 1,200
O3l HEgYsRA 50,000& x17H ~12& 10,200
O2SAR) B2 100,000 *3H «12& 3,600
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SA: 8D
M AMSHAY (5 D])
ol ol 2| (S92 & E)
_ _ MNuE o
SN HB L H(FA) - HRAY - BES Off At il i~ o Hm=2
SENEEEEE] 50,0002 *42 * 122 2,400
=2l 155,693 151,400 4,293
=2l 155,693 151,400 4,293
201 Loty 46,403 45,300 1,108
01 At22elhl 46,403 44,300 2,103
OJl=22H| 20,678
OJl=ael 25,725
202 OfH| 108,290 106, 100 2,190
01 =0l 108,290 106, 100 2,190
0104t 108,290
405 THaHE S| 1,000 0 1,000
01 MAUSEFSH] 1,000 0 1,000
OZRIE 7Y 1,000
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A 38

KR

M NSEH &35
chol: XIGBR B OBt (S92l
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
S HE 2t 16,858,231 13,153, 163 3,705,068
= 330,234
iy 12,411,000
= 3,986
= 4,113,011
NSZH &35 15,141,534 11,810,244 3,331,290
= 13,800
g 12,411,000
& 2,716,734
NS 243 J|823t 408,800 462,800 A54,000
S=ZH g2 10,000 10,000 0
201 LErEIH| 10,000 10,000 0
01 ArS2t2|tl 10,000 10,000 0
OEUAS=ZHMA &2t 10,000
NS EAE2Y 30,000 30,000 0
307 QIZtolA 30,000 30,000 0
02 OI2tHAEH X 30,000 30,000 0
OXNgdNss=48 2FXA 30,000
NEIMELN 35 WA 5,000 10,000 A5,000
201 2Bt2AH| 5,000 10,000 A5,000
03 S#HAISHHI 5,000 10,000 25,000
OXNEFHEN a5 =l 5,000
NESZHELFLERFX 112,800 122,800 A 10,000
201 B2 27,600 27,600 0
01 ArR2t2|bl 27,600 27,600 0
Oget+=EH| 25,000
- Bt E A2 25,000
O= &l 2,600
- NEBHEHSFE EH>R 2,600
202 O4H| 5,200 5,200 0
01 =2UWdHI 5,200 5,200 0
OZAHUZT SH4Q 5,200
203 HRF=ZXY| 80,000 90,000 A 10,000
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SA
X XH .
(=

chel:

=R R
NEENEE
NAHH 24

_ _ HE T
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ol AF o8 HwsZ
03 AIMFAARFAH 80,000 90,000 210,000
OXNgZHeds dRFA 80,000
ESHYNEY 29 80,000 80,000 0
307 QI2tol & 80,000 80,000 0
02 QABNEX 80,000 80,000 0
OZE=S3MNEY 2IX 80,000
S0l ZHDS 150,000 180,000 30,000
307 QIt0IA 150,000 180,000 30,000
02 QIAHAMNEZR 150,000 180,000 30,000
OZANLS 2N 150,000
ZHY ANEAs 29 21,000 0 21,000
201 YErRHH| 21,000 0 21,000
01 AtR2teld 21,000 0 21,000
O=dd JHMEgos 29 =4
70,000& x75%4 2] 21,000
S0ty U AHIXES 104,134 91,444 12,690
2 13,800
== 90,334
S AL K& 10,000 10,000 0
308 XNXIEHHSOIE 10,000 10,000 0
01 XXSHBAEEZ 10,000 10,000 0
OMYDl 28 7 XS 10,000
SI2LEHS 24 12,443 11,910 533
301 YeHEAZ 12,443 11,910 533
12 JIEtEN2 12,443 11,910 533
OSJIZLIEIH 24 39,8802 x62% »523] 12,443
AHIX DsHole &2 37,500 40,000 2,500
201 Y29l 37,500 40,000 A2,500
01 AFR221H] 37,500 40,000 A2,500
OAHIXTIHNY SSSH= 37,500
OISAHINESHH 29 3,191 3,054 137
301 LerEa= 3,191 3,054 137
12 JIEtENE 3,191 3,054 137
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SN AR
By NAHH A3
=]

ol 2O L AHIES (et9l: 22
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
OO0ISAHINESHE S2HIAE A
39,880& x2H x403] 3,191
AHIMEHE 29 7,200 6,480 720
301 et AS3 7,200 6,480 720
12 JIEIE A2 7,200 6,480 720
OAHIMENH 233AZ4
50,000& *1H x123| *12& 7,200
AHIMEAIESE N 2H 20,000 20,000 0
403 XXISHMSKE0lH 20,000 20,000 0
02 Z2J|2S0UICHSHH &AM B 20,000 20,000 0
OAHIMEAIESD XE 29 20,000
NAH MEHEH BX 13,800 0 13,800
= 13,800
307 QIZ2tolA 13,800 0 13,800
=2 3,800
02 0QI2tHAEH X 13,800 0 13,800
OABlMEMH A 22X 2124d|
1,150,000 x12& x1H 13,800
= 13,800
MeHAlE &435 14,628,600 11,256,000 3,372,600
rag 12,411,000
= 2,217,600
THeHAIZE DHAIE X & 100,000 200,000 A 100,000
307 QI2tolA 100,000 200,000 A 100,000
02 QI2HEAMNEX 100,000 200,000 A 100,000
OMCHAIE DOHAIE ALY A& 100,000
Hd= THeWAIE && 3 &It 12,000 10,000 2,000
307 QIZtOIA 12,000 10,000 2,000
02 OI2tZAE X 12,000 10,000 2,000
Od=MeHAI &S EIMXA 12,000
THeHAIE Al S THSHAY 14,243,000 10,848,000 3,395,000
g 12,411,000
= 1,832,000
403 XXM SKHE0lH 14,243,000 10,848,000 3,395,000
g 12,411,000
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A ZHEH L

=R EEVIE L
SRl HeHAIE 2dEt (el =
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
403 XX S K201 S 1,832,000
01 XXIEHX2EX 14,243,000 10,848,000 3,395,000
OMHAIE AMESUHAIY K& 14,243,000
s 12,411,000
= 1,832,000
=W Hd&AIE Hlw Ast 10,000 10,000 0
307 QI2t0IA 10,000 10,000 0
02 2AAEX 10,000 10,000 0
O=UW&TAIE HluHAst K&
100,000& «100H 10,000
SHel & &AIE BRI 0 20,000 20,000 0
307 QIZt0IA 20,000 20,000 0
02 gltFaEx 20,000 20,000 0
Odilld MAIE #IXI0H X2 20,000
2 AE gEa HE 100,000 150,000 250,000
307 QI2t0IA 100,000 150,000 250,000
02 QtFAE X 100,000 150,000 250,000
OHM3z s=E=AEES2 HEXA 100,000
McHAE HEENAH X2 40,000 18,000 22,000
308 XXIEHMSOIE 40,000 18,000 22,000
01 XXSHHBILAEES 40,000 18,000 22,000
OMAHAIE HEENH K& 40,000
SRS E MNOIXN SHAIY KR 3,600 0 3,600
307 glz2told 3,600 0 3,600
02 glztFaEx 3,600 0 3,600
OSIHQIZEE MOAXX SHAY XV
300,000 129 &1 3,600
S LAY =28 AIRY HE 100,000 0 100,000
403 XXIEHSA=01H 100,000 0 100,000
01 XXISHIH2EEX 100,000 0 100,000
OSHEALEAE UsE AIRA HE 100,000
2xtel & 1,622,957 1,241,769 381,188
= 316,434
2 3,986
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SN AR
M aniel HE

CHol: DROIED HAX 25 (B9l &9
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe s
= 1,302,537
DEHFD HYNH B3 1,622,957 1,241,769 381,188
= 316,434
3,986
= 1,302,537
TTIZANL(01Y) 300,000 300,000 0
308 XHXIEHHISOIH 300,000 300,000 0
01 MXCSHMINBES 300,000 300,000 0
OBZ2EAY 300,000
HHMIHH 29 200,000 200,000 0
308 Xt EHHISOIH 200,000 200,000 0
01 MXESHINBES 200,000 200,000 0
OBFMIEHE 29 200,000
OIZME0IZSRET SAKXH 30,000 30,000 0
308 RXISHHISOIH 30,000 30,000 0
01 NXESHINBES 30,000 30,000 0
OIS ME0IZRET SAHIXS 30,000
ESAEAATBNAMYH 2 45,000 42,000 3,000
307 SI2t0lH 45,000 42,000 3,000
02 BIAPABE 45,000 42,000 3,000
OESALAAZSHNAMEH SN 45,000
Ay =7 7,972 7,972 0
= 3,986
= 3,986
201 ety 2,712 2,712 0
= 1,356
= 1,356
01 A= 22l 2,712 2,712 0
OgersgH| 712
-AABEETZ M 72
2 356
< 356
LT 2,000
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SN AR
M aniel HE

Gl DN HYNY A3 (chol M 9)
S - HAY .ol (3) pps sk oy e HI RS2
e RS 2,000
= 1,000
S 1,000
202 Oddl 5,260 5,260 0
= 2,630
= 2,630
01 oIt 5,260 5,260 0
OMYUUY A2XZ 5,260
= 2,630
= 2,630
EYST FHYHs M 40,000 20,000 20,000
307 QI2H0IE 40,000 20,000 20,000
04 CIZHHALE X 40,000 20,000 20,000
OSESHYLED 40,000
NSAHX HH=H 433,986 129,456 304,530
= 289,324
= 144,662
308 KNXIHHMSOIE 433,986 129,456 304,530
= 289,324
S 144,662
01 XXSHHILEXS 433,986 129,456 304,530
ONESNZHAS (Yt 433,986
= 289,324
= 144,662
SIIsZIIUs Mzl & =03 300,000 300,000 0
307 g2Iz2tol A 300,000 300,000 0
05 QItRlE= 300,000 300,000 0
OJ1s&JItza 300,000
sOE N9l Mgs 30,499 29,841 658
= 27,110
S 3,389
308 XXIESHMSOIH 30,499 29,841 658
= 27,110
S 3,389
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53,000
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180,000
180,000
180,000
101,150

30,000

=
o

s

<J

30,499

30,499

i

27,110

H

3,389

53,000
53,000
53,000
53,000
2,500
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540
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30,000
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6,000
24,000
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SN AR
HH: S ARG (FHE D)
£l D12 |

SA - M. CHY (B HEAY . N2 Al OH dE e
OJl2+EHl 8,440
OJI=2=gHtl 10,500
202 O4Hl 44,200 44,200
01 =Wobl 44,200 44,200
OJl20tl 44,200
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A EXS XL
M JIgRA 25

ool 202 (@
_ _ _ Muo
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 e SImE=ET
S A= X 30,532,307 29,945,807 586,500
s 19,493,000
= 11,039,307
=X = 19,664,367 18,465,067 1,199,300
s 9,150,000
< 10,514,367
=UIIE =X 19,066,367 17,910,067 1,156,300
s 9,000,000
= 10,066, 367
SANRXEH 29 306,367 127,067 179,300
201 LEH23H] 290,367 112,067 178,300
01 Atf2teld 229,821 63,721 166,100
Oget=EH| 9,500
~UXIOMIE TH W EEA2
1,500,000& *3= 4,500
- =52 SHIE FY 5,000
O= gl 2,000
-ENRIET SHER 2,000
ogx=z 218,321
-Xg 2= 800, 000& =123 »4H 38,400
—ANRA ARtE
19,0002 #119. 38 «12& +1.1 29,921
—=A YRB (WAL TE o14e)
30,000,000 *57H 2~ 150,000
02 322944 60,546 48,346 12,200
OZZRILHA 35,546
— st Y FAX AIBE 400,000& 123 4,800
-0l=sds AIEE 50,0003 =12 4K 2,400
- MRA Bl
18,0003 *119.3&E «12& »1 .1 28,346
OXtek 4 Btdl 25,000
-XEREUH 500,000& »12& »4CH 24,000
- AN EHIR XL 250,000 »4CH 1,000
202 O4Hl 15,000 15,000 0
01 =LHAHI 15,000 15,000 0

_84_




2AM: ENFXIN
B J|ex #E
&Rl SIS KX (chel &)
_ _ MNuE o
SNBSS - MEAY - BES 0l &k 24 0l ot o ClImEE
OFNRIFH EH+R 15,000
405 XtobESHI 1,000 0 1,000
01 =S SHSEHI 1,000 0 1,000
Oges JlsdEs(HEE) 2
250,000 »4CH 1,000
ShsX 29 73,000 73,000 0
201 LEH23H] 20,000 20,000 0
01 AtR2teld 20,000 20,000 0
Ogetd &2l 20,000
203 YRFLAH| 53,000 53,000 0
03 AIMFAAR =LY 53,000 53,000 0
OFXRX 2= 53,000
=EAH0IEIIY KA 13,000,000 13,500,000 A500,000
s 9,000,000
L= 4,000,000
403 XXM SA=01H 13,000,000 13,500,000 A500,000
s 9,000,000
= 4,000,000
01 XXISHIH2EX 13,000,000 13,500,000 A500,000
Ox=Ed0MIIY 223 XNA 13,000,000
P 9,000,000
= 4,000,000
=Wl EX 88 247,000 210,000 37,000
201 ZBH2EH] 247,000 210,000 37,000
01 AtR2cldl 239,000 210,000 29,000
O=U EXsi g8 79,000
Oocttle & van 160,000
02 322944 8,000 0 8,000
OEXNRX SEALE X E 8,000
SUHEDIY K& 5,360,000 1,000,000 4,360,000
403 XXIEHSA201H 5,360,000 1,000,000 4,360,000
01 XXIESHI=2EX 5,360,000 1,000,000 4,360,000
OEUWEIIIE X3 K& 2,360,000
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fM: ENSXIL
Bu: JYARK BS

& ELC}'{;%*%’E; (St &)
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 ggi HRS2
OURL EX01Y & 3,000,000
s s XH 80,000 0 80,000
201 B2 I 80,000 0 80,000
03 SAI2HHI 80,000 0 80,000
ON23l NEEX &3 & 80,000
ol EXIEX 598,000 555,000 43,000
g 150,000
& 448,000
A=0l EXNRX 2= 278,000 505,000 N 227,000
201 LBtEAH| 208,000 455,000 N 247,000
01 ArR2t2lbl 5,000 3,000 2,000
OLQU=20ETAL SHAH| 5,000
02 =329l 3,000 2,000 1,000
Odlle fEgs & 3,000
03 SHAI2FEHI 200,000 450,000 A 250,000
Odl2 EXNS XS 200,000
202 O4Hl 70,000 50,000 20,000
03 =2ER0| 70,000 50,000 20,000
Ol EXNRIE 70,000
=0 EX g8 20,000 50,000 A 30,000
201 erEdy| 20,000 40,000 A 20,000
01 AtR22id] 20,000 40,000 A 20,000
OL=02 EXNRI 222 H& 20,000
=EXIIE HE X 300,000 0 300,000
rag 150,000
= 150,000
307 QI2tolA 300,000 0 300,000
g 150,000
== 150,000
02 QI2HEAAMNEX 300,000 0 300,000
OLQI=2EXI el sdE2X=3 300,000
g 150,000
T 150,000
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SM: XS]
Ha: MAUTIEN
ol A sTEX X4 GEERED
DAY SR(B) - MBAY - BES Ofl &F o8 ggi Rz
=TI ESE! 10,776,000 11,156, 140 380, 140
= 10,343,000
= 433,000
MYl STER X4 10,776,000 11,156, 140 380, 140
= 10,343,000
= 433,000
AT B2 X E A 5,000 5,000 0
202 o1l 5,000 5,000 0
01 =Uioit] 5,000 5,000 0
OUYUSTIZHEE SH4R 5,000
MEYesBEREH 4,623,000 0 4,623,000
= 4,203,000
= 420,000
403 XX SHSKHZ0H 4,623,000 0 4,623,000
= 4,203,000
= 420,000
01 XXCSHKZEE 4,623,000 0 4,623,000
ORE 28t 5T ZLAL 4,623,000
2 4,203,000
= 420,000
AIEET I LR B2 8,000 0 8,000
201 Y2yl 8,000 0 8,000
01 At2tel| 8,000 0 8,000
OUYEXINE S LAX B2
800,000% 1021 8,000
N AR Sgyg4 AL 6, 140,000 7,834,000 A 1,694,000
= 6, 140,000
403 KXIGHHSKH20IE 6, 140,000 7,834,000 A 1,694,000
= 6, 140,000
01 RXSHAXZLE 6, 140,000 7,834,000 1,694,000
OXALER BYE4+ ALX S 6, 140,000
2 6, 140,000
HHSALH (SNRAD) 91,940 94,600 ~2,660
oz 2 gyl 28,800 28,800 0
olzi2 gyl 28,800 28,800 0
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SM: EXNSID
Ha: #ESAAU(SNRID)
ciol: ol Y| (B9l &2)
_ _ SIEN
SN YO (BH) - MBAY - BYS Of) & o il i~ o HRs2
204 HPLAY| 28,800 28,800 0
VEEEEES 28,800 28,800 0
OSRRXMEY 22 3000002 x8% +122 28,800
EEE 63, 140 65,800 A2,660
=l 63, 140 65,800 A2,660
201 Y2yl 8,940 19,400 A 460
01 A2zl 18,940 19,400 A 460
Ol 8Y| 8,440
OJlz3| 10,500
202 o1l 44,200 46,400 A2,200
01 =407t 44,200 46,400 A2,200
0120l 44,200
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S kAl
HE: Merarel sAlSiE 23
ol EAMHIIY SA (£ &)
_ _ HE T
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
Mepared Dt 41,557,309 31,826,860 9,730,449
= 19,690,000
= 21,867,309
Meparel spoE 25t 3,925,626 6,041,660 ~2,116,034
ZAUHIIY SA 516,700 2,569,700 ~2,053,000
NE=BIEE-Ep k= 10,000 9,000 1,000
403 TXISHSTHZ0IA 10,000 9,000 1,000
02 ZIIZSHTHE A ] 10,000 9,000 1,000
OUYI=FEE N 7,000
O=eteAAY X 24 3,000
&y 2yel 40,000 40,000 0
403 THXISHSXH2O0IR 40,000 40,000 0
02 ZIIHSHHE A 40,000 40,000 0
OFY 222 40,000
=4 WHIIY B2 45,000 45,000 0
403 XHXISHHISXH2O0IH 45,000 45,000 0
02 ZIIZSHTHE A ] 45,000 45,000 0
O 4 - HAIIY BRI 45,000
CIXHQID|BHE E AL I & 20,000 20,000 0
403 THXISHSKHZO0IF 20,000 20,000 0
02 ZOIZSOICHEhE A b] 20,000 20,000 0
OCIXHIDI Bt S AL X2 (THS) 20,000
SHEBEEALEYAY 250,000 250,000 0
403 THXISHSXHZO0IR 250,000 250,000 0
02 ZolZSoUEEAE] 250,000 250,000 0
O SHESZEALLAY(US) 250,000
24019 &N AL 6,700 6,700 0
307 IztolH 6,700 6,700 0
02 QIAANEZE 6,700 6,700 0
O E471Y JSNEAL 6,700
EHANHT2AX N A 100,000 100,000 0
307 QI2t0IF 100,000 100,000 0
05 CI2FeIErs 100,000 100,000 0
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SH HAAT
M Metael Al 2g
oYt ZAMII|Y SA CLE-E)
_ _ HE T
S HH - (BH) - MBAY - B2 O & 04 Sl ko Hms2

O ZHANK LA HA 100,000
Hetarel 2 40,000 68,000 A28,000
201 Letd| 10,000 10,000 0
01 AtER2teldl 10,000 10,000 0

O LsrH a2 10,000
203 YRFL&H| 30,000 30,000 0
08 AMZEZ 2=y 30,000 30,000 0

O dtpel SHEX 30,000
KNAHAA BAMSE L =2 5,000 5,000 0
201 LBH2HH| 5,000 5,000 0
01 At=2teldl 5,000 5,000 0

O NATAR BAUS=E L 22 5,000
Arery e 2d st 3,408,926 3,471,960 A63,034
NAHFHA PSR LAY 100,000 100,000 0
403 TXISHSK=0IF 100,000 100,000 0
02 BI|I2S0CHSCH& A I 100,000 100,000 0

O NAHBARSEHAL(HS) 100,000
SSENE=EH JHA 100,000 100,000 0
307 glz2told 100,000 100,000 0
SEEEEE 100,000 100,000 0

O E=SUs=Ed i 100,000
XSS AMHAE(RIC) X 1,000,000 1,050,000 A50,000
403 XXM ESX20IH 1,000,000 1,050,000 250,000
02 3BI/2S0CHSHCH AL I 1,000,000 1,050,000 A50,000

O XS AHE(RIC) XA (HS) 1,000,000
ASE REJ|BWY TR 1,300,000 1,300,000 0
403 TXISHSKH=0IF 1,300,000 1,300,000 0
02 3J/2S0ICHSHCHE A I 1,300,000 1,300,000 0

O &8 3SI|2Y XNAAML(US) 1,300,000
2EHH BK21AHE 118,926 126,960 A8,034
403 XXISMS 201 118,926 126,960 A8,034
02 ZIIZSHEHEALY] 118,926 126,960 ~8,034
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S kAl
HE: Merarel slpleizr 2
Chol: Arstelsl B3 (6191 &2
_ _ HE T
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Ol &+ 9K Ol AF o8 HwsZ
O 2817 BK2TAF (ThS) 118,926
AStE )R AL SRIKIRAY 400,000 400,000 0
403 XSS KHZO0IH 400,000 400,000 0
02 ZIIZSHtE AL 400,000 400,000 0
O astgz)geaoas XK (HS) 400,000
MBS ES A XA 200,000 200,000 0
403 XHXISHHSKH2O0IH 200,000 200,000 0
02 ZIIZSHCHEHB A ] 200,000 200,000 0
O astEsial X2 A (HS) 200,000
HRSASHBUS X BAY 40,000 0 40,000
403 X XISHS K01 40,000 0 40,000
02 ZIIZSHCHE A 40,000 0 40,000
O HESASHSUSTRAY(HS) 40,000
28 DI0IAED SAXL 150,000 0 150,000
308 XXISASOIH 150,000 0 150,000
06 DS)IZUHEZES 150,000 0 150,000
O &2% DI0IAEHD SHXY 150,000
MM T 37,571,700 25,717,000 11,854,700
= 19,690,000
= 17,881,700
HHOlQAte) S 4,817,700 7,124,000 A2,306,300
= 1,800,000
= 3,017,700
HCHHI0IQ0IT e S8 MBS X2 500,000 500,000 0
307 QI2H0IF 500,000 500,000 0
02 QIABNEZE 500,000 500,000 0
O U020 Tet B8 MBS ALY
E] 500,000
HIOIRD1% AlRISHXI & 912,000 1,218,000 306,000
201 Ygreg| 12,000 18,000 6,000
01 AtR2eldl 12,000 18,000 6,000
O 294y 12,000
—HHOIQAFRIBH DAL &A= E
300,000 * 10 *43] 12,000
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S kAl

M MM S

2l B4 =4 (el &)
_ _ _ Muo
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 e SImE=ET
307 glz2told 900,000 1,200,000 300,000
02 plztFaEx 900,000 1,200,000 300,000
O HioI2Jl= AKX 900,000
HOI2ME AN LAIEHIS K& 102,100 100,000 2,100
201 LEHREH| 2,100 0 2,100
01 AR 2&cldl 2,100 0 2,100
OHIOIQN S EHAEHE AAt=E
300,000& * 74 2,100
307 QI2toIH 100,000 100,000 0
02 2AAEX 100,000 100,000 0
O HOI2MZ ANddAISHE N 100,000
S=HOIQNE SEAUASH A== 3,600 6,000 A 2,400
201 LAY 3,600 6,000 A 2,400
01 AtR2teld 3,600 6,000 N2,400

SH0I2ME SEUSH &A=&

300,000%! * 6% * 23] 3,600
HHOI2 2SS AL 100,000 200,000 £100,000
307 212+0I A 100,000 200,000 100,000
02 SIAFAEE 100,000 200,000 100,000
OHH0I2 2XBSSAUPAY 100,000
DESTOAALE X & 100,000 100,000 0
307 212+0| A 100,000 100,000 0
02 QI2AMEE 100,000 100,000 0
O DEESROHALE X2 (HS) 100,000
SACIBAY BIOIQUHIIT T4 1,320,000 0 1,320,000
= 820,000
= 500,000
402 SI2EXHZOIF 1,320,000 0 1,320,000
2 820,000
= 500,000
EEDEEES 1,320,000 0 1,320,000
O 2224 HIOIRQHH LA X4 1,320,000
= 820,000
= 500,000
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S kAl

M MM S

9l HHOI24ArY S 4 CREE))
RA B SA(BH) - NRAY - B 01 e HRE2
HroI2atel ol ery 330,000 0 330,000

2 230,000
= 100,000
403 XHXISHHISKHZO0IE 330,000 0 330,000
2 230,000
= 100,000
02 ZIIZHSOICHEHCHE AFEI 330,000 0 330,000
OHtol4+ e ol er 330,000
2 230,000
= 100,000
ESH0IQ4Y SFFAIIY ORI 1,000,000 0 1,000,000
2 500,000
= 500,000
403 XHXISHHISXHZ0IE 1,000,000 0 1,000,000
2 500,000
= 500,000
02 ZIIHSOICHE HE ALl 1,000,000 0 1,000,000
OB=H0I280 HFFI L0 X 1,000,000
2 500,000
= 500,000
E2220 24| SN 450,000 0 450,000
2 250,000
= 200,000
403 XHXISHISKHE0IE 450,000 0 450,000
2 250,000
= 200,000
VP EE EEEERET] 450,000 0 450,000
OB=22Ao B M) &X 2 450,000
2 250,000
= 200,000
ot 84 19,845,000 10,620,000 9,225,000
2 12, 180,000
< 7,665,000
E=220 25,000 20,000 5,000
307 21201 25,000 20,000 5,000
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S kAl

Hal: Metael 84
ol ITAY S4 (5l &2
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K %Egﬁ HwsZ
04 QIZFHAEE 25,000 20,000 5,000
O BZ22ITHE 25,000
NAZIC SAXS oImet &5 5,400,000 0 5,400,000
= 4,200,000
= 1,200,000
402 QIAT0IH 5,400,000 0 5,400,000
= 4,200,000
= 1,200,000
01 2IAT=EZE 5,400,000 0 5,400,000
O NAZIC #HXS olTet &5 5,400,000
2 4,200,000
= 1,200,000
RHCHEE R AIZE O D8RS 2,580,000 0 2,580,000
= 1,580,000
= 1,000,000
402 QI2T0IH 2,580,000 0 2,580,000
= 1,580,000
= 1,000,000
01 2IAN=ELE 2,580,000 0 2,580,000
O MNCEEH AZEIL I8 7S 2,580,000
2 1,580,000
= 1,000,000
HMIIMASSLEMNY ASAS QT2 &5 8,290,000 0 8,290,000
= 4,260,000
= 4,030,000
402 212X 0IF 8,290,000 0 8,290,000
= 4,260,000
= 4,030,000
EEEEES 8,290,000 0 8,290,000
O MIIWKSHREMNY ASAE QT
stz 8,290,000
2 4,260,000
= 4,030,000
BICHASS ooy 860,000 0 860,000
= 590,000
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SA: HAD
Ha: ®Mep

setarel 24
el ITAY 4 (el &2
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
BEEXAME Y oy T 270,000
403 XXM SKHE01H 860,000 0 860,000
g 590,000
== 270,000
02 3J|2SOHICHSHHEE AFE B 860,000 0 860,000
OV HALSTA oIty 860,000
g 590,000
T 270,000
ol DjEt2=s & XHNUHEX DZEAH 220,000 0 220,000
g 150,000
& 70,000
403 ANXSHHSAE0H 220,000 0 220,000
g 150,000
= 70,000
02 2J|2S0HICHSHH &AM B 220,000 0 220,000
OIS LIRS U HHMUEX DS
=Rl N 220,000
g 150,000
< 70,000
MO SERSLY oladery 570,000 0 570,000
rag 400,000
== 170,000
403 XXM SK201H 570,000 0 570,000
iy 400,000
= 170,000
02 ZII2SOCHSCHE AFSHI 570,000 0 570,000
OFIIFNBH B MY 0l2iora 570,000
g 400,000
= 170,000
I SERS MG & OHAE XA 1,000,000 0 1,000,000
rag 500,000
== 500,000
403 XXM SA20|H 1,000,000 0 1,000,000
ray 500,000
= 500,000
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SA: HAD
Ha: ®Mep

Rt A =4
el ITAY 4 (el &2
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 dd = HRS2
O & 04
02 ZJ|2SOICHSCHE ALY 1,000,000 0 1,000,000
OFIINMXNSEEE M3 =& 0HAHE X
2 1,000,000
rag 500,000
= 500,000
ESEHEAHMEI =X 450,000 0 450,000
g 250,000
& 200,000
403 XXISHHSA20|H 450,000 0 450,000
rag 250,000
< 200,000
02 Z2J|2S0ICHSHH &AM B 450,000 0 450,000
OFS=ETSHAMSI =X 450,000
Fay 250,000
T 200,000
SEEIEXAS I =X 450,000 0 450,000
i 250,000
== 200,000
403 XXISHHSA20|H 450,000 0 450,000
g 250,000
= 200,000
02 Z2J|2S0UICHSHH &AM B 450,000 0 450,000
O E=NINEIMS I =X 450,000
iy 250,000
o= 200,000
Bidaay 54 10,000 0 10,000
e Jgeias 23 10,000 0 10,000
403 XXISHHSA20|H 10,000 0 10,000
02 ZJ/2SOCHSCHE AFHI 10,000 0 10,000
OHZLZ JIgRIgs L3t 10,000
NSNS S A 1,620,000 0 1,620,000
rag 630,000
= 990,000
NGt 8I|s0e 940,000 0 940,000
403 XXISHHMSK201H 940,000 0 940,000
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M MM S
=13
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CHel: XA F AR E ALY (sl &
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2

02 ZJ|2SOCHSCHE ALY 940,000 0 940,000
O NEletsdI|sHg () 940,000

S5XY d8dY sI/= 180,000 0 180,000
g 130,000
= 50,000

403 XXM SKHE0lH 180,000 0 180,000
g 130,000
= 50,000

02 3J|2S0HICHSHHEE AFE B 180,000 0 180,000
O S=EXN9Y od8ay =52 180,000
g 130,000
T 50,000

S=XNA M A AHKXRA 500,000 0 500,000
g 500,000

403 XXM SK201H 500,000 0 500,000
g 500,000

02 Z2J|2S0ICHSHH &AM B 500,000 0 500,000
SSAAMHUA AHX R 500,000
iy 500,000

SN Y e 2 11,279,000 7,973,000 3,306,000
g 5,080,000
== 6,199,000

ANgWstARSHI] LAY 1,400,000 1,500,000 100,000
g 1,200,000
& 200,000

306 =42 1,400,000 1,500,000 A 100,000
g 1,200,000
= 200,000

01 =4H=2 1,400,000 1,500,000 100,000
O XNghstARHI] S ALY 1,400,000
iy 1,200,000
T 200,000

s=HAaAL03a XA 500,000 2,700,000 A2,200,000

06 =42 500,000 2,700,000 A2,200,000
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SAN: MEFA It
B Mol R4
ool Salae U e 2 (el &2
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
01 &H= 500,000 2,700,000 A 2,200,000
O ==sHaW3a 29X 500,000
SIS 2Y 1,300,000 1,300,000 0
rag 900,000
= 400,000
306 =42 1,300,000 1,300,000 0
g 900,000
== 400,000
01 4¢3 1,300,000 1,300,000 0
O S=NeMHIEC 293 1,300,000
g 900,000
= 400,000
HF LA MEHAHEX] 2= 106, 000 80,000 26,000
403 XXISHHSA20|H 106,000 80,000 26,000
02 SJI2SOCHSHCHE ALY 106,000 80,000 26,000
O HFALCX MEJAL SR 2E(UHE) 106,000
NAAMARER 2HI S 200,000 300,000 100,000
306 =42 200,000 300,000 A 100,000
01 4¢3 200,000 300,000 100,000
O NAMARIEY SAX 2 200,000
SHSIEUS iz 20,000 30,000 A 10,000
307 QIZtolA 20,000 30,000 A 10,000
05 oIt 20,000 30,000 A 10,000
O So3Z3&a = 20,000
20 AOILE JH=E 3,000 3,000 0
307 Q20| A 3,000 3,000 0
04 OIZ2tSHAIE X 3,000 3,000 0
O 30uelADILE JH= 3,000
HEZH30U ALY HAIEE 2,500,000 0 2,500,000
rag 2,200,000
& 300,000
308 XXX SOIA 2,500,000 0 2,500,000
g 2,200,000
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ool Salae U e 2 (S5l &2)
_ _ _ Muo
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 Sl ko HRs2
308 AtXISH X SO0l& S 300,000
01 XXEHHBLEXS 2,500,000 0 2,500,000
OFF==H 0B BAEE 2,500,000
s 2,200,000
= 300,000
2HH E=HIALII ZEALE 1,000,000 0 1,000,000
306 == 1,000,000 0 1,000,000
NEEE 1,000,000 0 1,000,000
O 2t s=HIALWAa Z4AMB(UHS) 1,000,000
JI=0I™HH (RTTC) XI& AL 80,000 0 80,000
403 AXIEXHSKAH201M 80,000 0 80,000
02 ZSJ|/ZSOICHECHE At I 80,000 0 80,000
O JI=0I™MHH(RTTC) XNJAAMS(THS) 80,000
M st skt A g 2,000,000 0 2,000,000
403 RXSHSRZO0IH 2,000,000 0 2,000,000
01 XXIESHI=2EX 2,000,000 0 2,000,000
ORFEHL Mt B e 2,000,000
SHEASAMATHHARTNE 2H XA 300,000 0 300,000
306 == 300,000 0 300,000
01 &¢3 300,000 0 300,000
O B2HFMAATHA RS ST 300,000
Stetatey E2HAH &S 1,420,000 0 1,420,000
2 530,000
= 890,000
402 SIZ2HX =0l 1,420,000 0 1,420,000
s 530,000
= 890,000
01 QX=X 1,420,000 0 1,420,000
O surarel 2 AEH DE3 1,420,000
s 530,000
= 890,000
ESSeY MY I=XA 450,000 0 450,000
2 250,000
= 200,000
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HE: MM F4
o9l S U S 29 CEEED
_ _ SIEN
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot HwsZ
403 XSS KH=0IH 450,000 0 450,000
= 250,000
= 200,000
02 ZIIZSHHE A ] 450,000 0 450,000
O BESsUMAIEX 450,000
2 250,000
= 200,000
HHLSYAY(HALHD) 59,983 68,200 £8,217
pEE] 59,983 68,200 ~8,217
=l 59,983 68,200 £8,217
201 Ygreg| 17,993 18,400 A407
01 At el 17,993 18,400 A407
O Jlz48U| 8,018
O I3l 9,975
202 01l 41,990 44,200 A2,210
01 =Lfoit] 41,990 44,200 ~2,210
O JI=0it| 41,990
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mu: IWSA
Crol: RS J|BRS (Sl e g)
= X~ xH cCtel (s (=] (3] HAEZ A} OH X‘—-IL‘EL‘:— m =2t
=S4 3,945,071 3,386,514 558,557
s 1,500,000
& 2,445,071
NS4 2Lt 770,800 768,980 1,820
SHS4 JIga= 761,800 757,980 3,820
ZHSa 23 36,000 36,000 0
201 ZEH2IH] 19,000 19,000 0
01 AtR2teldl 19,000 19,000 0
Ogetd &=l 19,000
203 YRF&Y| 17,000 17,000 0
03 AIMZFAAR =LY 17,000 17,000 0
O=HMuz= &£ o0 E 17,000
SMEGUHERRT 5 503,000 496,000 7,000
201 Lt 43,000 35,000 8,000
01 AtS2eld] 28,000 20,000 8,000
O=HMus ¥ oiA0HE S|
1,000, 000& *253] 25,000
O=HMSL4LFFE 28 N=LHMA
300,000& *102&] 3,000
02 232934l 15,000 15,000 0
O=HMsazs & 222 dALs=
500,000& *302l 15,000
202 Oidl 300,000 300,000 0
03 22AL20YI 300,000 300,000 0
O=MSA4E2 =& =22/044](POOL) 300,000
301 YotEa= 150,000 155,000 25,000
07 BlIZ2tel= 2l (4 Hl 60,000 60,000 0
O=MsS4eR =& Q2 | 6151 (POOL) 60,000
08 2ABI==0HI 80,000 80,000 0
OZHsAdR =& 2B =30 H|(POOL) 80,000
12 JIEI2 A2 10,000 15,000 A5,000
O=Nizd Ba3 500,000& »20H 10,000
310 =220/d 10,000 6,000 4,000
02 2M=IES3 10,000 6,000 4,000
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I TS AL
ol RRSY JIBRS CLRE
_ _ MNuE o
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 i HIRE
OAIHIXI 2 XEXI € H &1 8 (UCLG) €131
10,000,000 *15] 10,000
REOHZ XIS & S I} 60,800 81,580 £20,780
201 Yereo| 20,300 38,080 A 17,780
2 ZZ=ZH] 20,300 13,080 7,220
CEPE-LIN 160,00021 %574 2 * 122 9,600
oEE1-E 10,0002 574 2 * 1224 6,000
OANLRE2 70,0008 *5% * 122 4,200
OLANALY OSABLALANE 500
01 YprBaZ 40,500 40,500 0
08 2lBIEHO0] 40,500 40,500 0
ORIl 20,0002 +3652 ¥5 36,500
OMEBFHIZ 300,000 *5% 1,500
Ot 223501 4| 500,000 *5% 2,500
232 2SDENYD DREN 5,000 5,000 0
201 Lsr2 | 5,000 5,000 0
03 FAI2ZH] 5,000 5,000 0
OS=Dol LSDEHA 50000024 *102] 5,000
ROILI-ObMIOF AT 22|C JIYHEE &It 20,000 0 20,000
201 ereoty| 20,000 0 20,000
03 A2 20,000 0 20,000
OO LI-Ob Ml QFUA T J) i C§ £+ & D} 20,000
Azjol 2ENE 5T 15,000 3,000 2,000
201 Yereoty| 15,000 3,000 12,000
03 A2 15,000 3,000 12,000
oYz 2L5DE A 15,000
DIFEXS XHRE =7 20,000 20,000 0
201 Yereo| 20,000 20,000 0
03 A2 20,000 20,000 0
OXHZY L DRHA 10,000, 000! *25] 20,000
SIMEXIT BHOIO o BA &} 40,000 14,400 25,600
201 er2oty| 40,000 14,400 25,600
03 A2 40,000 0 40,000
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SA =HSY L
o

B RS AU
el 2HSH JBTE (sl &
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
O/AAME X7 &tolol & SHAL &I} 40,000
2AAIOL - CISKIG 1 RSNESA 10,000 0 10,000
201 B2 I 10,000 0 10,000
03 SAI2HHI 10,000 0 10,000
OZ21AlIOF, CISAIES S WFHAL 10,000
HEY B4 s€I/H3 N3 AHE 52,000 0 52,000
402 QIAHXZO|H 52,000 0 52,000
01 QI2tX=2EX 52,000 0 52,000
OHIEY BI=Z4d =gIJ|AHS X3 52,000
TOl =H30eE HML 9,000 11,000 A 2,000
St=g AU &t 8,000 10,000 A2,000
201 2ErEIH| 800 0 800
03 SHAI2FEHI 800 0 800
Osts=d #A4E HisUisl &t 800
301 LetgAa= 7,200 10,000 A2,800
07 ©I2+eI=2/0fH] 7,200 10,000 A2.,800
OstsddAEHISUE EIHAF 22 ¢
900,000& x8H 7,200
=01 ot &EF 24 1,000 1,000 0
301 LE8BAZ 1,000 1,000 0
08 2QlBl==0| 1,000 0 1,000
0220 THILIHRY MA2FAIZ
1,000, 000& 13 1,000
SAJ|Y 2298 HIELIA 2§ 3,118,559 2,557,634 560,925
P 1,500,000
== 1,618,559
NEae ol 0tAHE X3 3,000,000 2,400,000 600,000
iy 1,500,000
= 1,500,000
2= X=4 HAOHAHE ALY 2,195,000 1,720,000 475,000
g 1,097,500
= 1,097,500
307 QIZ2tol A 2,195,000 1,720,000 475,000
rag 1,097,500
& 1,097,500
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X{ ZH -
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SAJY 22E HIAUA Zat

Eel: XY HA0AE X

SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS sl Bl HlRE2
0 & 24
02 QltF&E=X 2,195,000 1,720,000 475,000
O =4 H2A0HAE A # 2,195,000
P 1,097,500
= 1,097,500
fESAIY =&J1Hs =4 805,000 680,000 125,000
s 402,500
= 402,500
307 QIt0IA 805,000 680,000 125,000
2 402,500
= 402,500
02 QtFAE X 805,000 680,000 125,000
OR=82J1Y =&)/dat FEAXA 805,000
P 402,500
= 402,500
=MS4 elZet 23t 118,559 157,634 A 39,075
ZMSY J=ER 30,000 50,000 220,000
201 BH2IH] 30,000 50,000 220,000
01 AR 2cldl 30,000 50,000 A20,000
OSEUHE=SSI1Y AL 22t
15,000& *2,000% 30,000
SHE4A Jlgtx 88,559 107,634 219,075
101 el2H] 8,559 7,634 925
10 JIZtH22AsSE+ 8,559 7,634 925
OZ=2 AHYPHAAAY 2HT2Q)
39,8803 1 +200 7,976
O=0lgz, 1888 MHEE =
7,976,000 *7.3% 583
307 QI2t0IA 80,000 100,000 220,000
02 QltF&E=X 80,000 100,000 220,000
OoiZ2=Zad WISEH MK 80,000
HY 2L LU (HEADL) 55,712 59,900 A4,188
Jl=2Z 4l 55,712 59,900 A4,188
Jl=&d| 55,712 59,900 A4,188
201 BH2IH] 15,152 15,700 A548
01 AtS2&cldl 15,152 15,700 A548
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SN 2HSAD
MM HH2AFU(IHSLD)
9l 0|2 R (S5l &2
_ _ _ Muo
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA il b o bRz
SPIEEET] 6,752
epIEE=H 8,400
202 o1t 35,360 37,600 A2,240
01 =UHoTbl 35,360 37,600 A2,240
OJ1=0it| 35,360
405 TrarE S 5,200 6,600 A1,400
01 RMUSEFSY] 5,200 6,600 A1,400
O= A 4,000,000 14 4,000
OZE 600, 00021 +2CH 1,200
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e SA0Y B4 (&2 &2
SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HRZ2
Jl S A& 1t 9,268,062 6,618,800 2,649,262
= 860,000
& 8,408,062
sl £2 55 & E 3,142,500 3,284,500 A 142,000
= 740,000
= 2,402,500
20| 84 3,142,500 3,284,500 A 142,000
= 740,000
= 2,402,500
IR 29 24,000 24,000 0
201 B2y 24,000 24,000 0
01 AtR22id] 24,000 24,000 0
Oguta M2 24,000
HESMESS ME 5,000 5,000 0
201 LBrEA ] 5,000 5,000 0
01 ArR2t2|bl 5,000 5,000 0
OMZEZGH =& H & 10,000& *5005 5,000
e - sSHIL =S SEME 6,000 6,000 0
201 LErEHH| 6,000 6,000 0
01 AR 2t2|tl 6,000 6,000 0
Ot - sSEHALF=LMSE M &
10,000& *600% 6,000
CIxtelal 249 9,000 9,000 0
201 B9y 9,000 9,000 0
01 AtR2t2ld] 9,000 9,000 0
OCIXota A7) 6,000
OCXeIAZENH e 3,000
SAIILCIRCIHEAS HAIS 10,000 10,000 0
201 B2 10,000 10,000 0
03 SAISHHI 10,000 10,000 0
O AI|LGCI ML AZSHEAIZ] JHE 10,000
SAIIGXNIAANH =2 15,000 15,000 0
307 Q20| A 15,000 15,000 0
04 OIZ2tSHAIE X 15,000 15,000 0
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IS XA
DA EEAIO Jlg &4
CMAE L AZ2S A

SA-EH O (BH) - HBAY - B2 gggf; HRS2
A MEUHMESAM AISAIS 190,000 100,000 90,000
= 95,000
= 95,000
307 QI2tolA 190,000 100,000 90,000
= 95,000
== 95,000
02 QI2AEAMNEX 190,000 100,000 90,000
OXe THELY oM X 190,000
= 95,000
== 95,000
A MHEHSX AATHS] 50,000 0 50,000
= 25,000
= 25,000
307 QI2tolA 50,000 0 50,000
= 25,000
== 25,000
02 QI2HEAMNEX 50,000 0 50,000
O Al AHABBIXIC HoitHsl 50,000
= 25,000
= 25,000
HESAAH (DG X2 D) 67,062 64,300 2,762
=Rl 67,062 64,300 2,762
=3t 67,062 64,300 2,762
201 LErEIH| 15,152 15,700 N548
01 ArR2t2lbl 15,152 15,700 A 548
OJl=4 8| 6,752
OJ1=22&| 8,400
202 O] 35,360 37,600 N2,240
01 Z2UWddl 35,360 37,600 N2,240
OJ1=018| 35,360
405 AHAHF SHI 16,550 11,000 5,550
01 XML SSFSHI 16,550 11,000 5,550
Ot ZHEH 8,000,000& =2[H 16,000
o4& 550, 000& = 1CH 550
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S A2l
& 2o =88 2el
el A TIEl OrE Bl (sl &e)
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
A& 2e| ot 7,582,518 6,643,400 939,118
= 6,602,000
& 980,518
e g88 22 7,538,320 6,595,600 942,720
= 6,602,000
= 936,320
A A TR orA 2te| 4,080,500 4,038,350 42,150
= 4,000,000
& 80,500
EFZ XSO AL 4,000,000 4,000,000 0
= 4,000,000
403 XXM EXZ20IH 4,000,000 4,000,000 0
= 4,000,000
01 XXSHHMA2EX 4,000,000 4,000,000 0
OBFZ X LA 4,000,000
= 4,000,000
)| =MEEEZHMUNMIANEES 58,500 16,350 42,150
403 XXM EX20IH 58,500 16,350 42,150
01 XXX A2EX 58,500 16,350 42,150
O=CDZHEBE=cAHU HIIAME B+
1,500AI CH*130, 000& *30% 58,500
SE=STHIIAE ARSI A 6,000 6,000 0
307 glz2told 6,000 6,000 0
02 BltFAE=X 6,000 6,000 0
O&JIelgos /A3s MHEXA
3,000,000& *23] 6,000
el 23 16,000 16,000 0
201 Let3| 16,000 16,000 0
01 AtE2teldl 16,000 16,000 0
OYLrA & =8| 16,000
IR tdBZ 3,331,500 2,391,000 940,500
= 2,602,000
& 729,500
NSEHRAIS (R E) 33,800 46,000 A 12,200
= 33,800
|
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A A 2tel

o [ SBE e
Sl OILAXl QA B2 CREE))
_ _ _ Muo
SN -BH - S(B) - MRAY - BES Off &F oA il i~ o Hn=2
201 Ysr2gy) 16,800 29,000 £12,200
2 16,800
01 AtR2el] 6,800 29,000 A12,200
ONUXZS 222 NN 13,600
2 13,600
O XNANUNEYZR ASDS
600, 0002 +3% 1,800
2 1,800
ONUXIZES DS 70,0002 +203] 1,400
2 1,400
202 o1t 17,000 7,000 0
2 17,000
01 =Lhoit] 9,000 9,000 0
ONLIXI2R Ye=7 50,0002 *5% *363] 9,000
2 9,000
03 =22H20iH] 8,000 8,000 0
ONUXESZRS sHeleis
4,000,0002! %2 8,000
2 8,000
X0l LA KA (X1 2) 526,200 2,247,000 A1,720,800
2 526,200
308 XHXIEHHSOIN 36,200 24,000 2,200
2 36,200
01 RXCSHBAHEES 36,200 24,000 12,200
OOILIXIZ S K& EHD|CHEI 2 01 2HE 24 AL
=paE 5,000,008 * 5)HAI2 25,000
2 25,000
ONUXESZRS selei+
4,000,008 * 1HAI2 4,000
2 4,000
ON - 2 NANUNLYTLH ASDS
600, 0002 %122 7,200
2 7,200
403 XXIEHHISKHEZO0IT 490,000 2,223,000 ~1,733,000
2 490,000
01 RASHREEE 490,000 2,223,000 A1,733,000
OXIHULI KA IR 490,000

- 113 -




A A 2tel

& 2o =88 2el
2 HUX M B = (ctel: &
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0 & o4 e HlnE2
= 490,000
ATHAHN UK ES AL 1,972,000 0 1,972,000
= 1,972,000
403 TXIEMSA201H 1,972,000 0 1,972,000
2 1,972,000
01 XXX A2EE 1,972,000 0 1,972,000
Odl - HEWUXIXIEES At XI& 1,972,000
= 1,972,000
ATHEMUHXIZHAE S 70,000 0 70,000
= 70,000
207  SHAFOHEH 70,000 0 70,000
= 70,000
01 A1E4H| 70,000 0 70,000
O AU X SHEIIESHE +=E 70,000
= 70,000
EHLZEE ALY 600,000 0 600,000
402 QIZEXE01M 600,000 0 600,000
01 BIZEXI=22 X 600,000 0 600,000
OHHLB=EE G ALY K& 600,000
SAINAAHIARSAE 30,500 32,000 A 1,500
201 Let3| 500 1,000 A500
01 At 2eldl 500 1,000 A500
O 3ANF I 5,000& * 10004 500
207 S OHEH 30,000 30,000 0
01 A1E4H| 30,000 30,000 0
O EAIJIAZEHIE SHEES
15,000,000& * 2042 30,000
S| =MEEH=ZMULPIHAAIZ XA 99,000 66,000 33,000
403 XXM EX20IH 99,000 66,000 33,000
01 XXX A2EX 99,000 66,000 33,000
OLPILAAIE 24X
1,500 Al CH %220, 000 & *30% 99,000
JIM S2ZE8adAE etk 126,320 166,250 A 39,930
SEECEFEIZUH 31,920 31,850 70
101 Q24| 300 230 70
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A A 2tel

mu: qigol 52X e
£rol: JIK BERFYS MY YN (SHo:®el)
_ _ MNuE o
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES Ofl & 04 Sl ko HRE2

OZBNE BZA 242 3,000
206 TWEH| 9,400 9,400 0
01 M4l 9,400 9,400 0

OFIISE L THE ZSHAMBAIR

1,000,000& * 7& 7,000

Oxzz SEHA 8,000& * 3004 2,400
& GZH (R 2el) 44,198 47,800 23,602
24| 44,198 47,800 £3,602
=34 44,198 47,800 A3,602
201 ZEH2IH] 13,258 12,900 358
01 Atf2teld 13,258 12,900 358

Ol 48| 5,908

OJ=3zHl 7,350
202 o1t 30,940 30,900 40
01 SLHAHbI 30,940 30,900 40

OJ1= 04l 30,940
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SN REIHD
Mo ® X 0| 2D A AEl AL

Sl DIHKISS SAHE 28 (S5 & 9)
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K %Eﬁiﬁ Hws2
HEA BATAE 2 1,500 300,000 298,500

201 ereoty| 1,500 0 1,500
01 AFR2elt] 1,500 0 1,500
OFFA ZATAINS 22 B0
1,500,00084*15] 1,500
YHEAALO HHN X 840,000 1,727,000 887,000
= 840,000
BHTAN FEIS NANY FZ 840,000 1,677,000 837,000
=2 840,000
403 TXISHSKHZO0IR 840,000 1,677,000 837,000
= 840,000
01 XXICSHK=EE 840,000 1,677,000 837,000
OBFETAl FHXY KR FX 840,000
2 840,000
AJIESNHLSI| £ 1,700,000 2,100,000 400,000
= 1,600,000
= 100,000
AJZSXASI| A 1,600,000 1,000,000 600,000
= 1,600,000
403 XHXISHHISKHZO0IH 1,600,000 1,000,000 600,000
= 1,600,000
01 KXISHIERE 1,600,000 1,000,000 600,000
OAIIZSASSI| ABAY
800,000, 0002 +27H A 1,600,000
2 1,600,000
A Z2012 043 80,000 80,000 0
403 THXISHSKH=O0IF 80,000 80,000 0
01 XACHAESE 80,000 80,000 0
OFAIIZS0HEIRII 20,000,00094 #4742 80,000
NSRS N 20,000 20,000 0
307 eI2t0|H 20,000 20,000 0
REIETE RIS 20,000 20,000 0
ONYERAES N 20,000
PHUH ZQHO ARFX 102,400 78,000 24,400
PHUH ZRHO AREX 53,000 48,000 5,000
I
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fAN: o€ EEH Y
M WRES(DEHH)
&2 WREAHHK S (el &)
_ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K @ﬁw Hos
LHEHH K & 16,000,000 15,000,000 1,000,000
701 JIEtEHAEZ 16,000,000 15,000,000 1,000,000
01 JIELBIHEZES 16,000,000 15,000,000 1,000,000
16,000,000

OJIEteI AT ES
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ST KSR D
M3 RO X AL

Sl XS HEET

SN -3H - S2A(2AH) - NRAY - BE= Off & 2K %Eﬁiﬁ Blusz

NEP/En 37,760,055 26,496,958 11,263,007
2 25,103,000
= 12,657,085

FHEEOI XN 37,712,700 26,443,758 11,268,942
2 25,103,000
< 12,609,700

NEP EE 21,210,500 14,274,058 6,936,442
= 20,603,000
< 607,500

ST XA AL 18,570,000 10,965,000 7,605,000
2 18,570,000

408 X XIEHSKHE0IH 18,570,000 10,965,000 7,605,000
2 18,570,000

01 RXSHK=2E 8,570,000 10,965,000 7,605,000
OML ST XX & A 18,570,000
2 18,570,000

WL HB RS FOIX AL 2,007,000 2,280,000 £273,000
2 2,007,000

403 KXISHS K01 2,007,000 2,280,000 £273,000
2 2,007,000

01 RXSHI=2E 2,007,000 2,280,000 £.273,000
OMLRB P FOX &AL 2,007,000
= 2,007,000

ENEER=EEIEE=) 10,000 11,558 A1,558
2 8,500
= 1,500

201 Ypr2 o] 2,000 0 2,000
2 2,000

01 AL2Z2lH| 2,000 0 2,000
SEEL] 2,000
2 2,000

202 OfHl 6,500 8,500 £2,000
2 6,500

01 =Lhot| 6,500 8,500 £2,000
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SN ==l R=1an ]
D OEXO XS
D ANEEEX

SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ao gggf; HRS2
O Mt 22| o bl 6,500
g 6,500
301 Et8AS 1,500 3,058 A 1,558
09 ZBUIRRIBAZ 1,500 3,058 N 1,558
O3URAB A= 1,500
-S4l 5,000 252 x12& 1,500
IRt 2teldl (Al 2) 17,500 17,500 0
g 17,500
308 AHXIEHMSO0IA 17,500 17,500 0
g 17,500
01 XXNHHBIAEXZ 17,500 17,500 0
O HMst=< 22yl 17,500
e 17,500
THOIE E8AY 600,000 1,000,000 400,000
403 XIS S K20l & 600,000 1,000,000 400,000
01 XAXESHMA2EEX 600,000 1,000,000 400,000
OZHOISESHE AL (100HAIZ2) 600,000
T OHEEAIE 22 6,000 0 6,000
401 ASHILLHY 6,000 0 6,000
01 Al&H| 6,000 0 6,000
O E HEEALE KAES
2,000,000& *3JH 2~ 6,000
SAIDHE 22| 14,922,500 12,145,000 2,777,500
g 4,500,000
== 10,422,500
L2ESEHAY 6,900,000 3,850,000 3,050,000
g 4,500,000
= 2,400,000
403 XXM SKHE0lH 6,900,000 3,850,000 3,050,000
g 4,500,000
== 2,400,000
01 XAXESMASEEX 6,900,000 3,850,000 3,050,000
OA2TSEHAMY 6,900,000
g 4,500,000
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A NSRS

M ZEHO XS

Sl SADDHE 22 (ctel &
SN C(BH) - NRAY - HES Aro Soe HlmE2
== 2,400,000
SAHE EZ2FHIALY 2,900,000 4,550,000 A 1,650,000
403 XXM SXH20IH 2,900,000 4,550,000 A 1,650,000
01 XXSHHA2EX 2,900,000 4,550,000 A 1,650,000
Ot EYIIs T24E 200,000
Ox=8Es TAHEEZHE 200,000
OMER~s3H2H3SF) E2H4 200,000
O=Z& TAAHEE=ZMHHE 200,000
O=del Mo2212 € TAIHEEZNE 300,000
OXMSEHZTW) T2ME AL 300,000
OHA(FZY) ZHEZ2MHE 200,000
Osgdeiez2t E244 200,000
O&ol&d S22 uits 200,000
OAS T u~&N22t T 2HA 100,000
OEExzu~F=RA E2H4E 200,000
OR31~42] WA 150,000
Os4ds RIE2 150,000
OMEBX? SAHEZZ ALY 150,000
OFEXNTF TAIHEEZZ MY 150,000
2R SAEXEINE AL 2,430,000 2,000,000 430,000
403 KX SAH201M 2,430,000 2,000,000 430,000
01 XXSHHMA2EX 2,430,000 2,000,000 430,000
OARZAIE XSMEAS XA (302H) 2,430,000
AFBAE FOULAAY 2,692,500 1,645,000 1,047,500
403 XXM EX20IH 2,692,500 1,645,000 1,047,500
01 XXX A2EE 2,692,500 1,645,000 ,047,500
OLTRSAE Fo=2AAY XA (5201 2) 2,692,500
S TASETY 1,579,700 24,700 1,555,000
X =48 29,700 24,700 5,000
201 Let3| 24,700 24,700 0
01 At 2teld] 24,700 24,700 0
OZetEa & =EH| 24,700
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SN KR
Zo: RO X AN
CHol: BHE CABHEA (9@ 2)
_ _ _ Muo
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &k il b o bRz
203 YREIY) 5,000 0 5,000
03 AHEZSLEAY| 5,000 0 5,000
OXHLYLET 5,000
REHOIBE A5 1,550,000 0 1,550,000
201 g2 50,000 0 50,000
03 A2l 50,000 0 50,000
OBS=CY =MUEHN A Hz 50,000
403 XHXISHSHEO0IR 1,500,000 0 1,500,000
01 RXCHAEEE 1,500,000 0 1,500,000
OXHE 0| B2 & 3HAI AR (5HHAIR) 1,500,000
XS YA (XN D) 47,385 53,200 75,845
Jl= 2| 47,355 53,200 75,845
o= 2| 47,385 53,200 75,845
201 syl 14,205 13,800 405
01 ARl 14,205 13,800 405
OJl=4+8H| 6,330
OJI2=&Hl 7,875
202 04| 33, 150 33,200 A50
01 =UofH 33,150 33,200 A50
OJ1= 01t 33,150
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M HHOI AR 1t
M HIOIL02t &5 =d

S HHOIR S5 ZC It A5 (9l &8
_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ofl At ot HusZ
BHOI 2 AFR Dt 7,073,780 4,550,940 2,522,840
2 3,000,000
= 4,073,780
HHOI2OI3H B2 2 7,012,111 4,489,586 2,522,525
= 3,000,000
= 4,012,111
HHOI 5 SRS OHe 2st 347,811 307,214 40,597
HHOI2 Festival At X7 183,000 173,000 10,000
201 Yeregt) 183,000 173,000 10,000
01 AF=Raelt] 8,000 8.000 0
Oer s+ gH| 8,000
03 A2 175,000 165,000 0,000
OXI8E 2E2RBHOILQA TR HE
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SESHMHEE WM 3,060,000 2,601,000 459,000
s 2,720,000
& 340,000
403 XXIEHS 20l 3,060,000 2,601,000 459,000
s 2,720,000
= 340,000
01 XXSHHA2EX 3,060,000 2,601,000 459,000
OsZEMEaZIHE AN 3,060,000
s 2,720,000
& 340,000
ST=EHOIESA ZEAMT 1,788,000 1,425,000 363,000
s 1,192,000
& 596,000
403 XXIEHMS 201 1,788,000 1,425,000 363,000
s 1,192,000
& 596,000
01 XXSHHA2EX 1,788,000 1,425,000 363,000
O=g=sZH03|A X E A 1,788,000
s 1,192,000
& 596,000
JIAHSEXZ SLFAMY(XIR) 13,927,250 14,279,125 A 351,875
s 12,379,000
& 1,548,250
403 XXISMS K201 13,927,250 14,279,125 A 351,875
s 12,379,000
& 1,548,250
01 XXSHHMA2EE 13,927,250 14,279,125 A 351,875
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SN =Y
Hul: gEgls YEsE
Sl SEFFEONANM CLRE
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K %Eﬁiﬁ Hws2
OIS BRZ ST HALY 13,927,250
2 12,379,000
= 1,548,250
NS B HTBAA (R 7,000 5,000 2,000
= 7,000
202 OiHl 7,000 5,000 2,000
= 7,000
01 =Uordl 7,000 5,000 2,000
OINASBRZHTHAY KT HA
35,0002 42 x503] 7,000
2 7,000
SZ02 SENLAL 16,672,290 13,722,750 2,949,540
= 13,730,000
= 2,942,290
403 KX SHS K01 16,672,290 3,722,750 2,949,540
= 13,730,000
= 2,942,290
01 XXCSHZEE 6,672,290 13,722,750 2,949,540
OsZ0SZEMLAMY 16,672,290
2 13,730,000
= 2,942,290
SEZFIE HEAY(NY) 15,149,714 14,421,928 727,786
= 12,475,000
= 2,674,714
403 XXISHSKH=0IH 15,149,714 14,421,928 727,786
= 12,475,000
= 2,674,714
01 XXICSHA=ZEE 15,149,714 14,421,928 727,786
OsEFZI|UaEAY 15,149,714
2 12,475,000
= 2,674,714
SEZFIIE HBAY(NEP) 7,000 5,000 2,000
= 7,000
202 OiHl 7,000 5,000 2,000
= 7,000
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S S EM
BE: HUQE YESE
H?He: sEHFHAHMNA (&2 &2
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
01 =2WAbI 7,000 5,000 2,000
Os&d=:)|et&sAMg N &84
35,000& *4H *503] 7,000
rag 7,000
HR2A0I8 ZAAY 3,686,571 1,080,000 2,606,571
rag 3,036,000
== 650,571
403 XNXESHHSA=20lN 3,686,571 1,080,000 2,606,571
g 3,036,000
= 650,571
01 XXSHMA=E2EX 3,686,571 1,080,000 2,606,571
OdJADIS LAY 3,686,571
g 3,036,000
= 650,571
LIS IMNLAIS (KH) 16,623,857 13,846,357 2,777,500
g 13,689,000
= 2,934,857
403 XXM SK201H 16,623,857 13,846,357 2,777,500
g 13,689,000
= 2,934,857
01 AXESHMA=ESE=X 16,623,857 13,846,357 2,777,500
O2LLANSE ML AL 16,623,857
e 13,689,000
< 2,934,857
PAESEIMNLAIE (2 H) 7,000 5,000 2,000
g 7,000
202 O4H| 7,000 5,000 2,000
g 7,000
01 =2ZWodb] 7,000 5,000 2,000
OLLASEMEAY XN &HE
35,000& *4H x503] 7,000
g 7,000
S SA 6,450,491 8,000,406 A 1,549,915
= 2,548,000
= 34,738
== 3,867,753
.
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SN S
HD: Qs YEEE
9l S90S S (9@ 2)
_ _ _ Muo
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0 Ak o4 il b o bRz
SESEIPIERESVEIE:! 1,848,852 1,848,852 0
308 XHXIEHH SOIH 1,848,852 1,848,852 0
01 RASHBNSES 1,848,852 1,848,852 0
OsYARHSATZ K& 1,848,852
N soMERY X 36,225 36,225 0
308 XXIEHHSOIH 36,225 36,225 0
I EEEREES 36,225 36,225 0
OO & sHOIHE 2SS 36,225
)20l N 180,000 144,900 35,100
308 XHXIEHH SOIH 180,000 144,900 35,100
01 RASHINEES 180,000 144,900 35, 100
OSIHE20 X 180,000
FAOBIRE 5l 223 5,000 5,000 0
310 =l 5,000 5,000 0
e EEE] 5,000 5,000 0
OFA0BI 2835 223 5,000
SOl KOIYFYIX A 3,822,000 2,382,446 1,439,554
2 2,548,000
= 1,274,000
308 XHXIEHHISOIH 3,822,000 2,382,446 1,439,554
2 2,548,000
= 1,274,000
01 RASHINEBES 3,822,000 2,382,446 1,439,554
Oselolggoigstl Xg 3,822,000
2 2,548,000
= 1,274,000
NEA DEE AL 9,350 0 9,350
201 g2y 1,000 0 1,000
01 A= el 1,000 0 1,000
ONZA ZOIOISHE XE X2 1,000
01 YprBaz 8,350 0 8,350
10 BANHENZ 8,350 0 8,350
OMEAl J0i0I2 M 167, 00021 %502 8,350
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SN sAEEY
HE: Qs YBsE
o9l XASSHAY F4 (2t5: & 9)
_ o HEE
SA-EFH - HAAH) - N - BES Off &F K Ofl At ot Hws2
NHSSAY S4 26,116, 100 27,304,350 A1,188,250
= 24, 153,000
= 1,963, 100
dEsUNRYAAY =2 0,000 10,000 0
202 Ofl 0,000 10,000 0
01 =00l 10,000 10,000 0
Od=E=quRyAMNY =7
1,250, 0002 284 x4 3| 10,000
SUHSTRANY B85 X 40,000 40,000 0
308 XXIEHSOIH 40,000 40,000 0
01 KASHHANRES 40,000 40,000 0
OsMSENANNE LS X2
4,00021%40,00021 +25% 40,000
BoiZAH B4 N 15,000 10,000 5,000
= 15,000
201 L2yl 2,000 5,200 A3,200
= 2,000
01 A2t 2,000 5,200 A3,200
O+ gl 2,000
—BY2AH =X +8Y| 2,000
2 2,000
202 OfHl 13,000 4,800 8,200
= 13,000
01 =00t 3,000 4,800 1,800
OZAZ2AH =X 40,0009 +3 #2524 3,000
2 3,000
04 =HISHoit] 10,000 0 10,000
OZASAH U242 2,500, 0002 *4% 10,000
2 10,000
SR RENES] 28,000 28,000 0
402 QIR+ OIF 28,000 28,000 0
01 PRAEEE 28,000 28,000 0
OsH0IE 2ot 28,000
2 AS FAITH EA 5,000 5,000 0
307 IO 5,000 5,000 0
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SN =Y
Mol gegls YEsE
ool NS T4 (649l &2
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
04 SIANSALRE 5,000 5,000 0
ORBOE SAES BI0IY FIHXS 5,000
SEDE 2402 REIIWIS 60,000 60,000 0
403 KRGS K201 60,000 60,000 0
01 RXISHI=LE 60,000 60,000 0
OEs(1AHE)RE 2402 BRIIP 2
= 60,000
= MEENE OIS T A AN 900,000 900,000 0
= 600,000
= 300,000
403 XSS KH=0IH 900,000 900,000 0
= 600,000
= 300,000
01 RXISARZEE 900,000 900,000 0
O=MsZHE0SES 900,000
2 600,000
< 300,000
SSUBHABNEASSNZE 5,000 5,000 0
201 Yereo| 5,000 5,000 0
02 2z 5,000 5,000 0
OA & ZEIS Y| 5,000
- SSABHABNZASRI 2L 5,000
NS XA 16,300,000 16,300,000 0
= 16,300,000
308 XHXISHASOIH 9,758,000 8, 150,000 1,608,000
= 9,758,000
01 RXNSHILBES 9,758,000 8, 150,000 1,608,000
OMEHTI KA (BA) 9,758,000
2 9,758,000
403 XXESHS K201 6,542,000 8, 150,000 A1,608,000
= 6,542,000
0 RXSANZLE 6,542,000 8, 150,000 21,608,000
OMETIY KA (XHE) 6,542,000
2 6,542,000
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S
gelgls AEsE
EEENEIEE (et9l: &2
SN (B) - MEAY - B A Aol Soe HRZ2
SAEEZEGIIE S X0l 11,000 11,000 0
202 O4Hl 11,000 11,000 0
01 =2ZWoib] 11,000 11,000 0
OsXN&EE BlIHES) SX&ol 11,000
SFEMAS AL 1,590,000 9,333,400 NT,743,400
g 1,280,000
= 310,000
308 AXISHHMSOIHA 567,000 67,500 499,500
i 428,000
= 139,000
01 XXNHHBIAEZXZ 567,000 67,500 499,500
OSEMLSHANH (HA) 567,000
rag 428,000
< 139,000
403 XXM SKH201H 1,023,000 9,265,900 N8,242,900
= 852,000
= 171,000
01 XXESXMASEX ,023,000 9,265,900 N8,242,900
OSEMASHANS (XH2) ,023,000
g 852,000
< 171,000
SIS =FEAMY , 149,600 0 7,149,600
g ,958,000
= ,191,600
403 XXM SKHE0lH , 149,600 0 7,149,600
g ,958,000
== ,191,600
01 XAXESMASEEX , 149,600 0 7,149,600
OSsES AL (TE) 149,600
g ,958,000
= ,191,600
T AN sEEREY IS 2,500 1,950 550
201 2et2AH| 2,500 1,950 550
03 SAISHHI 2,500 1,950 550
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SNSRI
HH: g NESE
o9 NHSHAIY F4 Rk
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
Og2s2 Fas 58 CAz 324
A& 2,500
- 3oa S = 1,000
- =9 100, 000& *3H 300
) WA= 6,000 1008 600
- LAY 150,000& x4H 600
HESAAY (=Y 103,328 102, 100 1,228
ol 2HAH]| 27,600 27,000 600
ol 2 A 27,600 27,000 600
203 HRF=ZEH| 27,600 27,000 600
01 JI&H2IELR=F 6,600 6,000 600
Oo=% 6,600
04 BNSIERF 21,000 21,000 0
Oyt 350,000& x12& 4,200
Os A& 350,000& x12& 4,200
ORlRnsSASY 350,000& x12& 4,200
O=4t1t 350,000& x12& 4,200
Odt& =X 1t 350,000& x12& 4,200
Jl23Hl 75,728 75,100 628
JIE2&H| 75,728 75,100 628
201 LBtEAd| 22,728 22,100 628
01 ArR2t2|bl 22,728 22,100 628
OJlE2+=8Hl 10, 128
OJ|122&| 12,600
202 O4H| 53,000 53,000 0
01 =2WAbI 53,000 53,000 0
OJl20: 8l 53,000
I2&s 400,000 0 400,000
HEHAH KIS 400,000 0 400,000
WEHH X = 400,000 0 400,000
702 JI2EE2 400,000 0 400,000
01 JI2dEE==2 400,000 0 400,000
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ST
= AW U3
R Crol R 2l )
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ak o e HRE2

=R RN 96,885,678 93,841,872 3,043,806
2 59,770,138
s 24,975,000
& 12,140,540

sg 34" 23t 96,825,095 93,778,672 3,046,423
= 59,770,138
s 24,975,000
& 12,079,957

MEHESH 50,339, 166 50,854,664 A515,498
= 43,678,445
& 6,660,721

HASEMX S A 39,550,000 39,550,000 0
2 39,550,000

308 KIXIEHE 39,550,000 39,550,000 0
= 39,550,000

01 XHXIEHA 39,550,000 39,550,000 0
OfAsES 39,550,000
= 39,550,000

ESEEIpE 2,948,826 3,821,824 ~872,998
= 2,428,445
& 520,381

308 XXl EHA 2,948,826 3,821,824 A872,998
= 2,428,445
& 520,381

01 XXIEHA 2,948,826 3,821,824 £872,998
OxA=2eIX 2,948,826
= 2,428,445
= 520,381

SO H ALY 2,550,000 1,800,000 750,000
= 1,700,000
= 850,000

403 XXM SA=01H 2,550,000 1,800,000 750,000
= 1,700,000
= 850,000

01 XXIESHIH2EX 2,550,000 1,800,000 750,000
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SN SATE D
B =0l AW Ua
ool AZXNERY (Er9): &2
_ _ _ Muo
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0f Ao Sl ko HRE2
O AHA 2,550,000
= 1,700,000
= 850,000
ASEHISTES N 3,097,500 2,450,260 647,240
308 AHXIHXMSOIH 3,097,500 2,450,260 647,240
01 RASHBHSZES 3,097,500 2,450,260 647,240
OASEHE ABIYST X 3,097,500
M=x10o NFEN MACHT =4 124,800 120,000 4,800
308 NXIHHSOIH 124,800 120,000 4,800
01 XXHHILEXS 124,800 120,000 4,800
OFIFD DEIM MUHT T4
40,000,000 * 137 2 +24% 124,800
R AH2IBANK XI& 499,200 900,000 400,800
403 TXIEMSA201H 499,200 900,000 2400,800
01 XXISHIH2EX 499,200 900,000 400,800
OXAtel BANK XI&
260,000,000 «8IH 2 *24% 499,200
ZHH 2D H =2 A F=& 23,040 30,720 AT,680
403 XXIEHSAH20I& 23,040 30,720 AT7,680
01 XXIEHX2EX 23,040 30,720 AT,680
OZTH LIIASA N
16,000,000 & *6IH 2~ *24% 23,040
W OEHE YR 207,000 315,000 £.108,000
308 NXIHHMSOIE 207,000 315,000 A 108,000
01 AXSHHBAEXZ 207,000 315,000 A 108,000
Of HHSLH X &
50,000& *13,800ha*30% 207,000
HEIdsASANEAE 144,000 144,000 0
403 TXEMSAH201H 144,000 144,000 0
01 XXIESHX2EX 144,000 144,000 0
Ozstdssds NE 300, 000& *2,0009H *24% 144,000
CHEZE H SE4I AE 240,000 240,000 0
403 XXIEHSA=01H 240,000 240,000 0
01 XXIEHI=2EX 240,000 240,000 0
OLZAE HRDLN 22
800& *1,250,000H *24% 240,000
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SN SARRDY
HE: S0 AW st
ool APNSEH (50 &2
_ _ HE T
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 il b o B2
Hs)IHARE SXIX 36,000 18,000 18,000
403 TS HSKHZO0IR 36,000 18,000 18,000
01 NXSHHAEDE 36,000 18,000 18,000
OHSIIAN+TB LXK
120,000, 0002 %204 2 * 15% 36,000
SJ1 YUAY 2IX 96,000 60,000 36,000
308 RXIEHHSOIH 9,000 60,000 36,000
01 MXSHBAHEES 96,000 60,000 36,000

40,000,000 »8IH A *30% 96,000
REFE SIIAH S=SAY 375,000 540,000 165,000
403 AXIEHSXH=01H 375,000 540,000 A 165,000
01 XXESHMA2EX 375,000 540,000 A165,000
OXsdg=sIds= 5,000, 0003 *500CH *15% 375,000
Z2UAXNE THEHAISE XI= 54,000 90,000 236,000
308 XXIESMSOIH 54,000 90,000 236,000
01 NXHMBILEXS 54,000 90,000 236,000
OB 2L AXNSHEH XA
36,000, 000& «57H 2 *30% 54,000
ESER B33 S4AE 28,800 28,800 0
403 XXIEHHSA=201H 28,800 28,800 0
01 XXSHHA2EX 28,800 28,800 0
OE&d= F33 =4
30,000, 000 *4JH 2= %24% 28,800
sIH=AsHIISS 55,000 50,000 5,000
403 AXIEHSXH=01H 55,000 50,000 5,000
01 XXEHHMIASEX 55,000 50,000 5,000
OsIH=AEH)| =
220,000 »500CH *50% 55,000
HHAs TUE XA 10,000 10,000 0
307 g2iz2told 10,000 10,000 0
04 QISHAIE X 10,000 10,000 0
OuNdA=s sl HEl K& 10,000
sSIH 22810 2+ 270,000 0 270,000
403 AXIESHSXH=01H 270,000 0 270,000
01 XXM A2EX 270,000 0 270,000
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AN SR D
M=ol AMA Y3
CHol: AR R 2R Y (crol &2
SN HB SR (BIH) - A - B S sk oy e D=2
O=sJH 228310 K& 270,000
SRR 29 15,000 15,000 0
201 ZEH2IH] 15,000 15,000 0
01 At 2eld] 15,000 15,000 0
OgetE =8| 15,000
O=3H A48 SIIH SsSAY 15,000 0 15,000
403 XXIEMS K201 15,000 0 15,000
01 XXIESHX2EX 15,000 0 15,000
OU=H M8 ST HSS MY 15,000
dsg=sd 19,206,929 15,598,008 3,608,921
= 16,091,693
= 3,115,236
sEA=sHAE =M 1,427,000 1,427,000 0
= 1,427,000
308 AHXIHHMSOIH 1,427,000 1,427,000 0
= 1,427,000
01 XXSHHILAEXS 1,427,000 1,427,000 0
OB EXN= 1,427,000
= 1,427,000
eI sHHN L 700,000 4,900,000 24,200,000
= 500,000
= 200,000
403 XXIEHSA201H 700,000 4,900,000 24,200,000
= 500,000
= 200,000
01 XXM X=2EX 700,000 4,900,000 24,200,000
OZdzatdsd=Hxd X 700,000
= 500,000
= 200,000
=Ny 1,215,000 1,650,000 A 435,000
= 810,000
= 405,000
403 TXEMSA201H 1,215,000 1,650,000 A 435,000
= 810,000
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SN SAXIR D
B =0 AM Us)
CHol: B A SR A Crol el )
SN (B) - MBEAY - B2 oy e HRZ2
403 ANXSHHSAE0H T 405,000
01 XXESHA2EE 1,215,000 1,650,000 435,000
OS2 EH 1,215,000
= 810,000
o= 405,000
EANSH EZASY 3,058,760 2,003,598 1,055, 162
= 2,718,900
= 339,860
308 AHXIESHHMSOIA 3,058,760 2,003,598 1,055, 162
= 2,718,900
& 339, 860
01 XXNHHBIAEXZ 3,058,760 2,003,598 1,055, 162
OELNH BXAEY 3,058,760
= 2,718,900
o= 339,860
SIIEHIZE KNSALE 9,471,400 3,430,000 6,041,400
= 9,471,400
308 XAXIEHXMSOIA 9,471,400 3,430,000 6,041,400
= 9,471,400
01 XXNHHBIAEXZ 9,471,400 3,430,000 6,041,400
SI1&HlE XISAS 9,471,400
= 9,471,400
AESALRsAMNsIIRS 174,900 86,400 88,500
308 AHXIEHXMISOIA 174,900 86,400 88,500
01 AXNSHHIABEZ 174,900 86,400 88,500
ORESALR =AM sIIES
2,000, 000& *583hax* 15% 174,900
NSNS ESFJH IS & 580,000 570,000 10,000
403 XXSHHSA20|H 580,000 570,000 10,000
01 XXSHMA=2EX 580,000 570,000 10,000
OXSAXIAESIHESIHARS 580,000
HAMXGRSE =R 280,080 400,000 A 119,920
403 XXISHHSA20|H 280,080 400,000 A 119,920
01 XXESHA2EX 280,080 400,000 A 119,920
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2 OF O

e rx

T

X3t
22

A=

st

r

0x 0y

=
=

0

SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ao ggi HRS2
OdAMAEzSE=sE LA
58,350, 000& x20IH 2~ *24% 280,080
=g RH0ISWHAA 154,350 1,530
308 AXISHHMSOIHA 154,350 1,530
01 XXNHHBIAZXZ 154,350 1,530
OrstEd=sY 240l SWHARA
7,000& *2, 100ha*70kg* 15% 154,350
e EASsMEOSSIHAA 300,000 AT75,000
308 AHXISHXMISOIA 300,000 A75,000
01 AXNSHHIABEZ 300,000 75,000
OXSESNMSUSSIHAA
300, 000& *2,000% *50% 300,000
SIsYIE2II=NE2 8,000 8,000
308 AXISHHMSOIHA 8,000 8,000
01 XXNHHBIAEXZ 8,000 8,000
ORJIsgdESII=XEZS
8,000& *5, 0005 *20% 8,000
WEASMS FAZE 10,000 0
201 Y2yl 10,000 0
03 #AI2HHI 10,000 0
OXSASAZ JAIZEE 5,000,000*23l 10,000
S EBSAMZOSEHSNA 66,000 66,000
= 33,000
== 33,000
307 QIZt0IA 66,000 66,000
= 33,000
== 33,000
02 0QI2tHAEH X 66,000 66,000
ORBBSASAZHLBNY 66,000
= 33,000
== 33,000
SAHNHETESHSsHAAISHASA 20,000 20,000
201 LErEIH| 20,000 20,000
03 #AI2HHI 20,000 20,000
OS2THMARNS B sLgMATZSI 2 20,000
TIAIH RS H s ol AT ALK =2 LHO I 2,000 2,000
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SN SAXR D
E: = Y U3
ool HBASYSH (5l &2
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 e HIRZE2
202 o1t 2,000 0 2,000
01 =Uotb 2,000 0 2,000
OSFMAESHSLAATHAX A ZLHO
H 2,000
SHIRHE X0 NBAL 1,467,569 0 1,467,569
2 978,393
= 489, 196
308 XHXIEHH SOIH 1,467,589 0 1,467,569
2 978,393
= 489, 196
01 RXESHZALES 1,467,569 0 1,467,589
O=HIRSERUAIE AL 1,467,569
2 978,393
= 489,196
AHAA SN X2 50,000 0 50,000
308 RXIEHHSOIH 50,000 0 50,000
01 KASHHANBES 50,000 0 50,000
OHBAYS JIXW K& 50,000
MEXHNBLH ()AL 221,850 0 221,850
2 153,000
= 68,850
403 RXISHSKZOIH 221,850 0 221,850
2 153,000
= 68,850
01 RXSHK=LE 221,850 0 221,850
OMSX HHSUM(HE)AMY 221,850
2 153,000
= 68,850
=0l AP|BHE A 27,279,000 27,326,000 47,000
2 24,975,000
= 2,304,000
B JH S AR (R ) 5,800,000 6,355,000 555,000
2 5,800,000
202 Ofl 15,000 15,000 0
2 15,000
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= &
=9 YN Lt
=01 M AP BHE A (e9: @8
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K %Eﬁiﬁ HwsZ
01 =Lfoid 15,000 15,000 0
OBIN &AL B XX E 15,000
2 15,000
402 QI2R0IH 5,785,000 6,340,000 555,000
= 5,785,000
01 ARLE 5,785,000 6,340,000 555,000
OB =N AL XId 5,785,000
2 5,785,000
B <O & ARS (I 21) 200,000 500,000 300,000
= 200,000
403 XHXISHHISXH2O0IH 200,000 500,000 300,000
= 200,000
01 XXCSHKZ2E 200,000 500,000 300,000
OBI SN LAY KIS 200,000
2 200,000
ARD BN 1,571,000 2,086,000 A515,000
= 1,047,000
= 524,000
403 XHXISHHSKH2O0IH 1,571,000 2,086,000 A515,000
= 1,047,000
= 524,000
01 XXCSHI=ZLE 1,571,000 2,086,000 A515,000
OARZELIML AL 1,571,000
2 1,047,000
= 524,000
NESBAML AL (ZE) 3,000,000 4,020,000 A1,020,000
2 3,000,000
202 01l 15,000 15,000 0
= 15,000
01 =Lfoid 15,000 15,000 0
ONE£BAMLAY SXXE 15,000
2 15,000
402 QI2R0IF 2,985,000 4,005,000 £1,020,000
= 2,985,000
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M SeX2
Fu: =AM s
ot =l AD| BT A (sl a e
S HE - CRI(EH) - HRAY - B sl e HlRE2
01 QUAR=2EX 2,985,000 4,005,000 21,020,000
OXNE=22ZHLAS 2,985,000
s 2,985,000
NESZSZHLAS (XIR) 3,080,000 2,500,000 580,000
s 3,080,000
403 TXEMSAH201H 3,080,000 2,500,000 580,000
s 3,080,000
01 AXESHX=2EX 3,080,000 2,500,000 580,000
OXNE=S2ZHLAS 3,080,000
P 3,080,000
St b= 2,116,000 877,000 1,239,000
s 1,881,000
= 235,000
403 TXEMSAH201H 2,116,000 877,000 1,239,000
s 1,881,000
= 235,000
01 XXIEHX2EX 2,116,000 877,000 1,239,000
Ot L UHI S LAY 2,116,000
s 1,881,000
= 235,000
2B BIALS 3,150,000 3,210,000 260,000
s 2,800,000
& 350,000
403 TXEMSAH201H 3,150,000 3,210,000 260,000
s 2,800,000
= 350,000
01 XXIEHX2EX 3,150,000 3,210,000 260,000
OZIIetEHIAIY K& 3,150,000
s 2,800,000
< 350,000
HrREFXFlAS (X&) 8,052,000 7,513,000 539,000
s 7,157,000
& 895,000
403 TXIEMSA201H 8,052,000 7,513,000 539,000
s 7,157,000
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=0 Ame 23
ol M A D[ BEE & (Er9): @ 2)
B . M. CHe (5 NEAS . T2 Al OH HEE Hl =2+
403 AXISHHSKH201H & 895,000
01 XXSHHA2EX 8,052,000 7,513,000 539,000
OU=7&ZXNFelAd XI& 8,052,000
sy 7,157,000
& 895,000
HREEXEH2IAIG (HH) 10,000 15,000 A5,000
= 10,000
202 Oidl 10,000 15,000 25,000
= 10,000
01 =WHbl 10,000 15,000 A5,000
OU=7&ZXNEHeAMY SEXXE 10,000
s 10,000
I el AETHoH 2 XA 200,000 200,000 0
403 XXM ESX201H 200,000 200,000 0
01 AXSHMR=2E X 200,000 200,000 0
OfIgelANETHH L X ALS XI& 200,000
SSE BE=3Al 100,000 0 100,000
403 XXISHMSKH201H 100,000 0 100,000
01 XXSHXMIA2EE 100,000 0 100,000
O BEx3A 100,000
HY2AHH (sAXI2 1) 60,583 63,200 AN2,617
Jl23dl 60,583 63,200 AN2,617
Jl=23tl 60,583 63,200 AN2,617
201 Let3| 17,993 18,400 ANA07
01 AtS2teldl 17,993 18,400 AN407
OJl2+=8Hl 8,018
OJl=2=tl 9,975
202 (44l 41,990 44,200 22,210
01 =UWobl 41,990 44,200 A2,210
OJl=20 bl 41,990
405 RKtaHF=HI 600 600 0
01 X =SSFHSHI 600 600 0
OHA 600,000 = 1CH 600
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AN RSAS L

DA S¢S DEE sitE 3338 |4
J

CNENEE RE7E WA chol H Bl
SN I SRI(S) - NRAY - B Loy e B RS2
eSS 19,471,611 31,612,181 A 12,140,570
= 2,197,457
s 1,840,000
Il 4,824,000
= 10,610,154
AHIA 2HE DEE ¢ 335 84 19,407,271 31,552,081 A12,144,810
= 2,197,457
s 1,840,000
| 4,824,000
& 10,545,814
FANEH FELE HA 5,677,350 6,658,646 A 981,296
= 1,430,200
s 1,840,000
& 2,407,150
HFlmsS=2d 15,000 15,000 0
201 ZEH2IH] 15,000 15,000 0
01 Atf2teld 15,000 15,000 0
OgetE =8| 15,000
SHAEE 55 sSNsE H#=E 160,000 160,000 0
307 glzZtold 160,000 160,000 0
04 BIZtHALE X 160,000 160,000 0
OsHEEE S=EsSELE SUHEAMAR 100,000
OESYBSLUS ASTHEH BAX 60,000
FEsL=E VELE 8 K& 72,000 72,000 0
308 XXESHMSOIE 72,000 72,000 0
01 XXSHHBILAEES 72,000 72,000 0
ogs HE 2 E=Hl S
15,000,000& * 125 = *40% 72,000
AL sSMUHERSAE T 630,000 957,600 A 327,600
403 XXIEHSA=201H 630,000 957,600 A 327,600
01 XXIESHI=2EX 630,000 957,600 A 327,600
OATE sttE2 RSAE X
50,000, 000& 607 2~ +21% 630,000
s&E MR RSdH A48 A& 2,530,000 1,375,000 1,155,000
s 1,840,000
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FAH: HllsSASH
F: AHIA 2HE NEE sht2 B2 84
J

el ANENEBR SERE WA LB
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
SHNE AKX mSdH HE X3 T 690,000
403 XXM SKHE01H 2,530,000 1,375,000 1,155,000
g 1,840,000
= 690,000
01 XXESMA2SEEX 2,530,000 1,375,000 1,155,000
OsitE Al |S4H A (2MA) 2,530,000
g 1,840,000
T 690,000
GAPAIE B &tAY 213,600 60,000 153,600
= 160,200
& 53,400
403 XXISHHMSKHE0lH 213,600 60,000 153,600
= 160,200
= 53,400
01 XAXESHMAESEEX 213,600 60,000 153,600
OGAP Al 2 2HAHYS 213,600
= 160,200
= 53,400
RPC A XM EANLE S4 1,402,500 1,567,500 165,000
= 1,270,000
= 132,500
403 XXISHHSA20|H 1,402,500 1,567,500 A 165,000
= 1,270,000
= 132,500
01 XAXESHMA2EE 1,402,500 1,567,500 A 165,000
ORPCAHEMEAE B4 1,402,500
= 1,270,000
& 132,500
RPC HHONR X2 Ol XHE X 150,000 150,000 0
308 AXISHHMSOIA 150,000 150,000 0
01 XXNHHBIAEXZ 150,000 150,000 0
ORPCH OHE X2 OIXNEN 150,000
Az H2EX &R 18,750 18,750 0
403 XXISHHSA20|H 18,750 18,750 0




FAH: HllsSASH
F: AHIA 2HE NEE sht2 B2 84
J

Sol ANBXSN RERE KA Rk
_ _ HE T
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 il b o HRE2
01 XXIESHIH2EX 18,750 18,750 0
OMYR Y2AEX &3
25,000, 00024 *32H 2 25% 18,750
Zd=2=s8 M24E0 84X AR 100,000 0 100,000
403 XXISHMSKE01H 100,000 0 100,000
01 XXIESHI=2EX 100,000 0 100,000
OLD=HHSHED L4XN 100,000
22 (8s) M=2MED 84X X 55,000 0 55,000
403 XXISHMSKHE201HE 55,000 0 55,000
01 XXISHHIHE2EEX 55,000 0 55,000
ozZl(sts)dMe M&1 48X XA 55,000
ot M2M&ELD &X XI& 48,000 0 48,000
403 TXEMSAH201H 48,000 0 48,000
01 RXSHKZLE 48,000 0 48,000
OotiI & M=2HED &X X& 48,000
2 PsHol B HRNZD &% X 70,000 0 70,000
403 XXIEHSA201H 70,000 0 70,000
01 XXIEHI2EX 70,000 0 70,000
OQUH=Hol HHSKHED LXK 70,000
Mg gs#ol HeHED 4% X2 70,000 0 70,000
403 XXISHSKHE0IH 70,000 0 70,000
01 AXISHX=2E X 70,000 0 70,000
OM2dsde d2Mdad 4XIX& 70,000
ddel d2MED e N& 15,000 0 15,000
403 XXISMS K201 15,000 0 15,000
01 XXIESHX2EX 15,000 0 15,000
OFE2 W24 HEHIHD HE4X L 15,000
HEEE 2N A=t M=2HELD £X X&E 100,000 0 100,000
403 XXM SX20IH 100,000 0 100,000
01 XXIEHX2EX 100,000 0 100,000
OFEZY YUY HSHEHD LXK
el 100,000
&tEel “EelHA ot daE2E ZX XN&E 12,500 0 12,500
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FAH: HllsSASH
F: AHIA 2HE NEE sht2 B2 84
J

Sol ANBXSN RERE KA (S92l
5 o SIEN
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 Sl ko HRE2
403 XXIEHSA201H 12,500 0 12,500
01 XXIEHX2EX 12,500 0 12,500
Odtelel LERRIHA BEHBE SXIX 2,500
g42l SATEE Y2EI| AL 15,000 0 15,000
403 XXM STHZO0IH 15,000 0 15,000
01 AXIESHX=2E X 15,000 0 15,000
O84del 3380 =23 N& 15,000
ot 2Hol= =E= = 901,000 936,400 235,400
AE FIHNSEUSES 10,000 10,000 0
307 QI2told 10,000 10,000 0
IEEEREES 10,000 10,000 0
Os4E 2/ Sx# 10,000
el FHASHEI 50,000 85,400 A 35,400
202 O4Hl 10,000 10,000 0
03 =2YFAl 10,000 10,000 0
O=RAIB2 3 10,000
307 21201 40,000 75,400 35,400
04 QIZ2HHAIE X 40,000 75,400 A 35,400
O=U -2 SHA | EItX 40,000
S&4Z HAA A 135,000 135,000 0
202 O4dl 10,000 10,000 0
03 =2HR0HI 10,000 10,000 0
OMANZHHE & 10,000
301 ptEas 50,000 50,000 0
07 elzrer=elofl 50,000 50,000 0
OB FIME & gzz 50,000
307 glz2told 75,000 75,000 0
04 BIZtHALE X 75,000 75,000 0
OSSUE HAANBHES T2 75,000
dsitE == F4Hl X 200,000 200,000 0
308 XHXIEHHISOIF 200,000 200,000 0
01 AXSHBAEX 200,000 200,000 0
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AN HllrsSA3SH
M AHIA OE DEE s42 858 |
&Rl MA ot &8 )| EH (el &)
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2
Otldsats =5=FH X2 200,000
s&E =2HI =4 400,000 400,000 0
403 XXISHMS K201 400,000 400,000 0
01 XXISHHINE2EEX 400,000 400,000 0
OsdsE ==X s8N 400,000
F=ESNE JIIESSE ANEEUE 36,000 36,000 0
403 NXIEMSA201H 36,000 36,000 0
01 XXSHHIA2EX 36,000 36,000 0
Ot Ald& izt 36,000
s=EsdttE ZEM XN 70,000 70,000 0
308 NXIHHSOIH 70,000 70,000 0
01 XXEHHBILEXS 70,000 70,000 0
O =48 ZZN X
2,000& x175,0000H *20% 70,000
e XN9Estas 88 |4 9,887,644 21,910,508 A 12,022,864
= 696,230
Il 3,046,000
= 6,145,414
=2 FUIXI2AAS 154,845 272,538 A 117,693
= 103,230
= 51,615
308 XNXIHHMSOIE 154,845 272,538 A117,693
= 103,230
& 51,615
01 AUXHHBLEEZ 154,845 272,538 A117,693
OB4+2 Hul (42 23 S) 154,845
2 103,230
= 51,615
D= A B FHHIAFS 1,770,750 4,702,296 A2,931,546
Il 1,574,000
L= 196,750
403 XXIEHSA=01H 1,770,750 4,702,296 A2,931,546
Il 1,574,000
& 196,750
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FAH: HllsSASH
F: AHIA 2HE NEE sht2 B2 84
[ RS

el J1ge X =8 54 (98
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K %gi HusZ
01 XXSHHIA2EX 1,770,750 4,702,296 N2,931,546
O AAIE, JIBHEHl XI& 1,770,750
Il 1,574,000
S 196,750
S ESsESNR |4 3,000,000 3,000,000 0
403 AXIEHSXH=01H 3,000,000 3,000,000 0
01 XXEHHMA=EX 3,000,000 3,000,000 0
OQUMRSAIE Szt X& 3,000,000
ANHESAST 54 1,000,000 1,000,000 0
403 XXM SA=201H 1,000,000 1,000,000 0
01 XXSHHIA2EX 1,000,000 1,000,000 0
OWAAIE SIS 1,000,000
st sH=E W28 N 140,049 142,124 A2,075
308 NAIHHMSOIE 140,049 142,124 N2,075
01 AUXHHMBLE2XS 140,049 142,124 A2,075
Os&g Mal2d =it X 140,049
olah =J1 N 54,000 54,000 0
403 XXM ESX20IH 54,000 54,000 0
01 XXEHHMA=EX 54,000 54,000 0
oela sJ1H N3 54,000
oA DEE MAMAIE B ALY 2,145,000 0 2,145,000
p) 1,430,000
< 715,000
403 XXIEHSA=01H 2,145,000 0 2,145,000
p) 1,430,000
S 715,000
01 XXSHHMA2EX 2,145,000 0 2,145,000
Oltal NZE ML Ald S AHY 2,145,000
Il 1,430,000
S 715,000
FTADI2 XS JJ(2) 3,000 0 3,000
p) 3,000
201 ZEr=23H] 1,000 0 1,000
p) 1,000
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A 2lmSASH

BB AHIN BE 1B S42 YES 84
S9l: D198 NASHES 57 84 Rk
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl AF o4 e HRE2
03 #A=Z | 1,000 0 1,000
OFTADI 2 EE 323 I HE3] 1,000
| 1,000
202 O4Hl 2,000 0 2,000
Il 2,000
01 =LAl 2,000 0 2,000
OMTR 218t U PREZ Oft 2,000
| 2,000
FTADI 2 NS AtY =2 X2 (X) 39,000 0 39,000
Il 39,000
308 AtXIHXMSOIH 39,000 0 39,000
Il 39,000
01 XNXHHMILEXS 39,000 0 39,000
OFTA JI2 XIS REAY S22 39,000
g 39,000
oG =H 223l A X 50,000 0 50,000
201 LEH23H] 47,000 0 47,000
03 A= 47,000 0 47,000
OQPIE 2 B HAX 47,000
301 utEazs 3,000 0 3,000
10 BAIAHIEANS 3,000 0 3,000
Os=9 2 Jgzo 3,000
SIEE AWMMAIE XJ 460,000 456,750 3,250
403 XXIEHSA=201H 460,000 456,750 3,250
01 XXIESHI=2EX 460,000 456,750 3,250
OHILEISA HX X 460,000
AE210) 04X OlRES3 X2 771,000 0 771,000
= 593,000
& 178,000
403 TXIEMSA201H 771,000 0 771,000
= 593,000
= 178,000
01 RXSHKZLE 771,000 0 771,000
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FAH: HllsSASH
F: AHIA 2HE NEE sht2 B2 84
[ RS

ce: J|gd™ X =8 84 (St &)
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
OAMEJHAHUAX Ol 23X 771,000
= 593,000
= 178,000
SECAFSHH HE 300,000 0 300,000
403 XXISHHSA20|H 300,000 0 300,000
01 XXESHHA=2EX 300,000 0 300,000
OsEdSsSHH HEXA 300,000
M= OF5 EE IIYEHE =4 2,941,277 2,046,527 894,750
= 71,027
J| 1,778,000
== 1,092,250
P SN2 XA SEUSH =8 142,400 50,000 92,400
201 LBt AH| 142,400 50,000 92,400
01 At222ldl 142,400 50,000 92,400
OF&oE03 H&E & =24 25,000
OAoXtE M 2,400
OEXA EESH EE 100,000
OS&CE &F &I 15,000
NaBdHE LI 405,350 508,000 A 102,650
| 258,000
= 147,350
308 AHXIExSO0IA 405,350 508,000 A 102,650
J| 258,000
& 147,350
01 AXSHHIABEZ 405,350 508,000 A 102,650
OoB-E E& 2L, OHAHE , &8 X3 405,350
J| 258,000
T 147,350
2FHHZ2EHE FEHXSA 2,322,500 1,417,500 905,000
J| 1,520,000
== 802,500
403 XXISHHSA20|H 2,322,500 1,417,500 905,000
J| 1,520,000
= 802,500
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SN RHRSASD

& AYIR OHE DEE SMS FES |4
ool M= O% YE NIYSUE S4 (649 &2
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot HwsZ
01 RXISAX=LE 2,322,500 1,417,500 905,000
oMY, 0PIY 22 X2 2,322,500
p 1,520,000
= 802,500
Hegmpe 71,027 71,027 0
= 71,027
201 Y2yl 14,000 14,000 0
= 14,000
01 A2zt 14,000 14,000 0
OB AL ET 4,700
= 4,700
OgmEBe B2 500
= 500
O 2l 5,800
= 5,800
OL= xH 2| 3,000
= 3,000
202 01| 14,000 14,000 0
=2 14,000
01 =Uioit] 14,000 14,000 0
ogRBe YPE 14,000
= 14,000
308 XX EHHSOIH 43,027 43,027 0
=2 43,027
01 RXSHBHZES 43,027 43,027 0
OFzYRR2 NA(12A2) 43,027
= 43,027
HHL2YAU(HURSASD) 64,340 60, 100 4,240
ol 64,340 60, 100 4,240
ol Al 64,340 60, 100 4,240
201 Y2yl 18,940 17,500 1,440
01 ARzl 18,940 17,500 1,440
Ol 48| 8,440
O3 10,500
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A 2leSAEH
2

M WNS A (FURSAED)
oo Ol (2918 8)
_ _ _ Muo
SA - EM . OR(F]]) - NRAIY - BAS O] &t o4 il b o HREZ
202 O 44,200 42,000 2,200
01 =2UWaHI 44,200 42,000 2,200
OJl=20tl 44,200
405 XtrFSH) 1,200 600 600
01 AH=SSFHSHI 1,200 600 600
omA 600,000 1 600
oddE 600,000 1 CH 600
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A FA
T FMY AYOHN
Chel: oy ZMH 235 (chel &)
i, _ _ PofE =
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES O AFH @;w Hws2
S4bt 19,554,366 12,072,737 7,481,629
= 5,039,846
Fay 3,384,000
| 2,971,053
& 8,159,467
oy ZZerd 13,857,683 8,847,687 5,009,996
= 3,969,846
s 810,000
| 2,901,053
& 6,176,784
SNy 2y 25 1,449,100 1,172,800 276,300
Sy 29 15,000 15,000 0
201 eI 15,000 15,000 0
01 At=2teldl 15,000 15,000 0
Ogerd A =gl 15,000
St JdH LAY 525,000 555,000 A 30,000
308 XXESHHMSOIA 525,000 555,000 A 30,000
01 AXSHMIMNEERS 525,000 555,000 A 30,000
OftHHA#Z T4 228,000
Oste 220=s &2 180,000
OBt S O0tXI M A oA R 45,000
OFRHNEHZ NE 72,000
DS HA4HN Z5 X3 135,000 135,000 0
308 XXEHMSOIH 135,000 135,000 0
01 AXSHMIMNEERS 135,000 135,000 0
@) PRSP PSRt p==, 135,000
HAZWY 23AS 173,400 182,800 29,400
308 XXIESHMSOIHE 173,400 182,800 29,400
01 XXHNBINEXZ 173,400 182,800 9,400
ORz s¥IF(HUH, 2F2S)
50,000& *7,0005 *30% 105,000
OH4=gH(2ZHoIES)
150, 000 & 900! x24% 32,400
OXARHAF 2HALE
10,0002 *20, 0005 = 18% 36,000

- 171 -



SA FAD

M MY Yoty
SRl 4y I3 25 (Ste &)
_ _ AT
M- 3 - SHA(SAH) - MEAMY - H ALl @ﬁw Hns
UA=SSEAE 22 157,500 157,500 0
308 AXIEHXMISOIA 157,500 157,500 0
01 AXNSHHIABETZ 157,500 157,500 0
Og=steAE 22 157,500
AIEE 2HMEES 181,000 0 181,000
403 XNXESHHSA=20IN 181,000 0 181,000
01 XXSHHIA2EX 181,000 0 181,000
OLHA &E XS EIIANAE BF 76,000
OAlN Y Hettd 33 75,000
OQelsIt XNIHEED| 23 30,000
HSYESS MAD|BIALS 187,000 0 187,000
308 AXIEHHMSOIHA 115,000 0 115,000
01 AXSHMBMNEEXZ 115,000 0 115,000
OFSFIRSMI ME B3 100,000
OStRLLUST MAAY 15,000
403 XXM SA201H 72,000 0 72,000
01 XXSHHIA2EX 72,000 0 72,000
OS&AXC XSI} 2HEH 22 72,000
TANZ A HAALEHIHS 3,000 0 3,000
201 B2 3,000 0 3,000
03 SHAISHHI 3,000 0 3,000
OXZAMNZMHA AHAl - B3 3,000
SNeE™ Mk HoILE JHE| 5,000 0 5,000
201 LEE29H| 5,000 0 5,000
03 SHAI2FEHI 5,000 0 5,000
OFMUXMENOILE JHE 5,000
IIIEBHAE ALY 60,000 50,000 10,000
308 AXISHHMSOIHA 60,000 50,000 10,000
01 AXSHMBIMNEEXZ 60,000 50,000 10,000
OIIESHXIS A 60,000
B ASIH MII=83EX 23 7,200 0 7,200
308 AHXIEHMSOIHA 7,200 0 7,200
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A So
B Eibol Aoty
CHol: ol ZM 23 Cro) : & 2
SN I SRI(S) - NRAY - B sk Soe B RS2
01 XXSHHBILAEES 7,200 0 7,200
OSFA=ASIH MII=FEEX B3 7,200
TSEFL I8 &4 7,473,837 3,032,291 4,441,546
= 2,637,239
s 810,000
| 522,248
= 3,504,350
IIEEL HEXM2AE K& 329,212 516,847 A 187,635
= 329,212
403 AXIEXHSAH20M 329,212 516,847 A 187,635
= 329,212
01 XXSHHIN2EEX 329,212 516,847 A 187,635
OI=2=HE8 HM2AE XA 329,212
= 329,212
NEEh SSH2SAE XA 1,770,000 0 1,770,000
= 1,500,000
= 270,000
403 XXISHSKHE201H 1,770,000 0 1,770,000
= 1,500,000
L= 270,000
01 XXIESHI=2EX 1,770,000 0 1,770,000
ON=E2s SSUHESAIE 1,770,000
= 1,500,000
= 270,000
H&EE R4S KR 320,455 113,444 207,011
= 320,455
403 XXM SA=01H 320,455 113,444 207,011
= 320,455
01 XXIEHX2EX 320,455 113,444 207,011
OFHE RENA 320,455
= 320,455
HHIMEE AXIX& 237,150 178,500 58,650
= 158,100
& 79,050
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SA FAD

M BM0 AHorH
el ABASN Y T4 (el ®el)
SA - el (3] o . By sk oy e D=2

403 XXM S K20 237,150 178,500 58,650
= 158, 100
= 79,050

01 XXIESHI=2EX 237,150 178,500 58,650
OHHIHMEE &X 237,150
= 158,100
= 79,050

HHl=SHH 104,000 120,000 A 16,000
= 80,000
= 24,000

403 TXEMSAH201H 104,000 120,000 216,000
= 80,000
= 24,000

01 XXIESHI2EX 104,000 120,000 A 16,000
ONH RS HEHXH 104,000
= 80,000
< 24,000

dHyld2240] X& 60,000 0 60,000
= 60,000

403 XX H S A2 60,000 0 60,000
= 60,000

01 XXIESHX2EX 60,000 0 60,000
OddldE=24I1 X 60,000
= 60,000

O H| & L H] 189,472 85,500 103,972
= 189,472

308 AHXIHMSOIH 189,472 85,500 103,972
= 189,472

01 AXSHBAEX 189,472 85,500 103,972
Oy & Zdl XI& 189,472
= 189,472

EIMHIAIHE SAAMY 2,000 14,000 A 12,000
Il 2,000

308 XNXIEHHMSOIE 2,000 14,000 A 12,000
| 2,000
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SA
X XH .
(=

chel:

S ED .S (B0) - NRAY - BAS 0f b e H RS2
01 XXHHILEXZ 2,000 14,000 A 12,000
OEIYHIANEESA XA 2,000
| 2,000
TEFFA2 2SI XA 8,000 8,000 0
308 XXIEHMSOIHE 8,000 8,000 0
01 AUXSHMIMNEEXS 8,000 8,000 0
O&SFEME 2S=I XA 8,000
N=HZH K& 100,000 75,000 25,000
308 XXIESHMSOIHE 100,000 75,000 25,000
01 TXHHILEXZ 100,000 75,000 25,000
OIt=d=H K& 100,000
SAAIE SZA 450,000 558,000 A 108,000
403 KNXISHHMSAE01H 450,000 558,000 A 108,000
01 XXSHXMA2EX 450,000 558,000 A 108,000
O At HEadANdg B3 180,000
O =L AIdEHIES 120,000
ONsEhaxel AINE20 B2 90,000
OMRst SEIRI| 60,000
MNEE=S THEHE X K& 350,000 0 350,000
308 XXIEHMSOIA 350,000 0 350,000
01 XXHHILEXZ 350,000 0 350,000
OANE &= MHBHE X K& 350,000
At A A 4 285,600 504,000 A218,400
403 XXM S K201 285,600 504,000 A 218,400
01 AXSHMR2SE X 285,600 504,000 A 218,400
OZAZ ML MZEHH 138,600
OXAIZ A AHEH| 147,000
TISESAUEHAHAE 1,610,000 0 1,610,000
s 810,000
& 800,000
201 LBH2HH| 3,000 0 3,000
= 3,000
01 At=2teldl 3,000 0 3,000
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SA FAD

I =M oy
CHel: ESAZA OIE XY (5 &)
_ _ PSEN=
SN HABIH) - NRAY - BES Off 4k 04 Ofl At ot HluSZ
Oget=ZH| 3,000
- SN2 AH FA 3,000
[ 3,000
202 Oddl 7,000 0 7,000
= 7,000
01 2UWabI 4,000 0 4,000
OF4&MZAH F&A 4,000
s 4,000
03 =2AHL204I 3,000 0 3,000
OFAZeiAH &KX A 3,000
[ 3,000
307 elztold 400,000 0 400,000
= 200,000
& 200,000
02 22tda=Ex 400,000 0 400,000
OZ =3 HAH AMHH2Y 400,000
[ 200,000
= 200,000
402 2I2t=E0ld 1,200,000 0 1,200,000
s 600,000
S 600,000
01 222X 1,200,000 0 1,200,000
OZSASMEHAH JIBt2= 1,200,000
= 600,000
= 600,000
SdE M RS 25 483,000 0 483,000
403 AXIEHSAH201H 483,000 0 483,000
01 AXISHHMA2EXE 483,000 0 483,000
OXSHZAES MSTHE LN 483,000
ASAIZHE JtEAIE 336,000 642,000 306,000
403 NXIEMSAH201H 336,000 642,000 /306,000
01 AXSHHMIA=2E2X 336,000 642,000 306,000
OBEAE MZAL K& 294,000
OZgSAE NMZEHI 42,000
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SA
X XH .
(=

chel:

_ = P e
SN HABIH) - NRAY - BES Off 4k 04 Ofl At ot HluSZ
A0 =H A 520,248 0 520,248
Il 520,248
308 KNXISHHMSOIE 520,248 0 520,248
) 520,248
01 AUXHHMBAEXS 520,248 0 520,248
OHEEZH € olg2c/dl K&
520,248,000 520,248
Il 520,248
EMNZHA S FHI 120,900 0 120,900
403 XXIEHHSA=201S 120,900 0 120,900
01 AXSHMA=2EX 120,900 0 120,900
OXZANSHMISH HEIXIH 120,900
At el Xl Hl =4 172,800 0 172,800
308 AXHMSOIA 172,800 0 172,800
01 AUXHHMBAEXS 172,800 0 172,800
OAtdel Xl HZHl XI& 172,800
=4S ALZHED & X 25,000 0 25,000
403 XXIEHSA=01H 25,000 0 25,000
01 AXISHHMIA2EXE 25,000 0 25,000
OAtZ Bl K& 25,000
et dZael & |RSIIE 2HE 1,832,642 1,913,624 80,982
) 1,365,825
= 466,817
=2 B-E A 80,000 80,000 0
307 elztold 80,000 80,000 0
04 QIZFHAIE R 80,000 80,000 0
Od==x4t2 2HEE It X2 30,000
OS=F4Ez 2dE HAIE iz 50,000
IENE 50,000 48,000 2,000
307 2120l A 50,000 48,000 2,000
02 QlzaAMNExX 50,000 48,000 2,000
Ogt2ils=s AUz 20,000
ORAZAUE 30,000
RA MRsE Eotgl 3,000 3,000 0
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A So
Hu: 200 AN
Gl AT W SEIIY BE SLIED
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS sl e HlRE2
307 glz2told 3,000 3,000 0
04 GCIZtHALE X 3,000 3,000 0
ORAMRsE BItgl M 3,000
CEZIMEZH AU 438,000 398,899 39,101
Il 262,800
L= 175,200
307 QI2t0IA 438,000 398,899 39, 101
Il 262,800
& 175,200
02 2HAEX 438,000 398,899 39,101
OE=ZANEZE 21AHIX 438,000
Il 262,800
= 175,200
SRS 1,244,842 1,273,725 A28,883
Il 1,103,025
= 141,817
308 NXIEHHSOIE 1,244,842 1,273,725 A 28,883
Il 1,103,025
& 141,817
01 XXSHHBLAEXS 1,244,842 1,273,725 A28,883
OstuRra4 & 1,244,842
J| 1,103,025
o= 141,817
NAXSEED| X 16,800 0 16,800
403 XXIEHSA201H 16,800 0 16,800
01 XXIESHI=2EX 16,800 0 16,800
OJtAaXlg ZEI| K& 16,800
SHAMARS 3,102,104 2,728,972 373,132
= 1,332,607
Il 1,012,980
= 756,517
IIEEE 228 ME.ES 5,000 5,000 0
201 LEHRHH| 5,000 5,000 0
01 AtR2&cldl 5,000 5,000 0

- 178 -




- 179 -

- ol o |lo ol ol|lo ™ ™ ® N N N o o
of S| o |a S S S ™ ™ ™ o>} >
.. L.D (@) (@) (@) < < <t [e 0] [0 0) (0] [ep] [9p)
0l
=l =
D
o o |lo o o 1o N~ N~ N~ L0 Yo} Vo) o o
81818 5|83 3 3 R ] ) Sy S &
S I 8183 © © © N N o S =
H3r A B 0 Lo} 0 ~ N N > 1)
uiled!
KIS
(@) o o (@) (@) o o (@) (@) (@) (@) (@) o o o o o o (@) (@) (@) (@) N~ N~ N~ N~ N~ N~ N~ o o o o o
S|8|EIE E|R|EIR E 8 8 8|E5E|88 818 8 §2|5 8|8 38 & 8|8¢& 888
S1e|°" ~|8lgls 8 8 ¢ 5|5 8|5 BNz 5 58|8S|E 888 5|88 8|8 E
(o]
<
=
= U ~ U = W n m m
or _
0 o
B 5
. i :
— D
&D = %
I..AI J— OH_ M._ o_.._ w _
- 3! - m =
i no 30 o ) o
= | 0H — _ oo o o
=< um] OT_ _u__._”_ = S :I = _x_.o
R | | R ar 0 | = = 2 =
= I |w o i B X o = - nm ~ D
= b ulo KA Uir m2 50 = iy K0 K - RO
o | < B |3 |’y ' < n [ = o ol 2 izl ™ ak ™ iz
~— = = . - X = . —_ - =
= _wm i 0K ol I T @ K = = 0 = il <
L -~ il @ |2 X(R R <4 % 20 | _ H o _ - m0 Kk = v
el Y ol (BB owm [P ER Y D mm 2 | = Rl % B ok = = 30 ) =
Sy I o R e 1Y O o e eI A= S - = R0 30 = L - 50
=l ORCOfMC e | 20 B IR|EIR R OR T R0 D A K X R ] I
sl RN | = U [B|TIr R OF B OF | o 3l N 20 = =N aT =
mawn| - |0 |kl = O | #| o O O O O |w& - O = © O o
<) <! __IA._._I| 3 - N | © RO ol K=l K o) (@) K oo o A
EUERY = R0 ~ ~ <




SA

EE 20t
el LS o) 2)
- Col(3) - HRAY - BaS Aro e =2

XIS SO0l = 186,690

AXNSHBLEES 453,390 300,300 153,090
Ox E=24etd ME 453,390
= 266,700
= 186,690

=23l 631,484 689,250 AbBT7,766
Il 485,757
& 145,727

308 XXEHMSOIE 631,484 689, 250 AB7,766
Il 485,757
= 145,727

AHHBEEES 631,484 689,250 ABT7,766
SZHE 23 631,484
| 485,757
& 145,727

SgaAxsE A 105,000 30,000 75,000
= 105,000

403 XXM SX20IH 105,000 30,000 75,000
= 105,000

XIS A28 = 105,000 30,000 75,000
g JEsgdaxs & 105,000
= 105,000

& M=ol 154,723 147,650 7,073
| 154,723

308 XXEHMSOIE 154,723 147,650 7,073
Il 154,723

AHNBAEXZ 154,723 147,650 7,073
SZHE HZ bl 154,723
| 154,723

YRA224E8 XN X2 41,600 40,000 1,600
Il 41,600

308 NXIHHSOIE 41,600 40,000 1,600
| 41,600

AXNSHBLEES 41,600 40,000 1,600
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A So
BB A9 FYory
CHol: JbEY O 7S (crol: &2
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2
0 & 24
OHX A2248EE NE=XZA 41,600
p) 41,600
=30 adst 5,639,857 3,162,450 2,477,407
= 1,070,000
s 2,574,000
J| 70,000
= 1,925,857
=% g =4 5,639,857 3,162,450 2,477,407
= 1,070,000
s 2,574,000
Il 70,000
= 1,925,857
LH=H OOl o2l H = 4,500 4,500 0
301 ptsazg 4,500 4,500 0
07 QI2teI=2/¢dH| 4,500 4,500 0
O+ H&XH 4,500
W=y 2& AMOILE 6,000 6,000 0
307 QI2t0IA 6,000 6,000 0
04 QIZFHAIE X 6,000 6,000 0
O==H L ADIL 6,000
W0 Qi3 atetd 84X K& 135,000 123,750 11,250
= 120,000
= 15,000
403 XXIEHSA201H 135,000 123,750 11,250
=2 120,000
= 15,000
01 AXIESHX=2EX 135,000 123,750 11,250
OU =8 Qs setd AXIALY 135,000
= 120,000
= 15,000
20 SdME X 91,000 0 91,000
= 70,000
= 21,000
308 NXIHHSOIH 91,000 0 91,000
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FA SA

Mo (4RI 2as
ol L4 0 84 (crol: & 2)
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2

308 XHXIEHH SOIH 2 70,000
< 21,000

01 XXHHILEXZ 91,000 0 91,000
O SAMT 91,000
= 70,000
< 21,000

s HISHAS 182,000 105,000 77,000
= 130,000
= 52,000

403 XXM EX20IH 182,000 0 182,000
= 130,000
& 52,000

01 XXSHHMIA2EE 182,000 0 182,000
olszelvg=sd 182,000, 000& 182,000
= 130,000
== 52,000

SMESHHLER 456,500 219,000 237,500
= 376,000
& 80,500

308 AtXISH X SO0I& 456,500 219,000 237,500
s 376,000
= 80,500

01 XXHNBINEXZF 456,500 219,000 237,500
O MEQUULS 456,500
ray 376,000
= 80,500

g2etd ES0F MEH2 A8 N& 2,517,000 483,000 2,034,000
s 1,678,000
= 839,000

403 N XISHHSKH201N 2,517,000 483,000 2,034,000
s 1,678,000
= 839,000

01 XXX A2EE 2,517,000 483,000 2,034,000
OLBiY EX0F MEHR AYAY 2,517,000
s 1,678,000
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FA SA

BB 00/ B35
el 4Pl 0l |4 (cHel i el)
SH-EH . O3 - MBAY - BAS 0f Ao Soe HRZ2
== 839,000
XSS A 26,850 13,000 13,850
ray 20,000
= 6,850
403 XXM SKH201H 26,850 13,000 13,850
=) 20,000
= 6,850
02 3J|2S0HICHSHHEE AFE B 26,850 13,000 13,850
OXHegEE SIEZAL 26,850
g 20,000
= 6,850
LA RA G2 HE 1,000,000 1,980,000 A 980,000
g 500,000
= 500,000
401 AlZHIZLE204Y] 1,000,000 1,980,000 980,000
rag 500,000
= 500,000
01 Al&H| 1,000,000 1,980,000 980,000
OU$PIIA URXA AETA 1,000,000
g 500,000
= 500,000
XHOHY &¢& X3 80,000 80,000 0
308 AHXIEHHMSOIHA 80,000 80,000 0
01 XXNHHBIAEXZ 80,000 80,000 0
OXHeeFZAIS 80,000
20 ASKAS A 15,000 15,000 0
308 XXIEHXMSOIA 15,000 15,000 0
01 AXNSHHIABEETZ 15,000 15,000 0
OSUHASKHESIAIY 15,000
ool 440l ¥ HE X 3,200 3,200 0
308 AXIEHXMSOIA 3,200 3,200 0
01 XXNHHBIAEXZ 3,200 3,200 0
OojgolaAllE ¥ HPXE 3,200
QHESHHES(ERL HIA) FHAIY K& 27,000 0 27,000
|
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2A: S
3 UW=80g 2435
Sl W 0 |4 (9 & @)
_ = P e
SN HABIH) - NRAY - BES Off 4k 04 Ofl At ot HluSZ
308 XXIESHMSOIE 27,000 0 27,000
01 AUXHHMBAdE2XES 27,000 0 27,000
OS2 A, Z2EX FMASHI 27,000
Hgelss XM a X 36,000 30,000 6,000
308 AXHMSOIA 36,000 0 36,000
01 AXHHMBAEXS 36,000 0 36,000
OSSO e X 36,000
FOAIZAIENE 2 SR 507,857 0 507,857
= 450,000
= 57,857
403 XXIEHHSA=201H 507,857 0 507,857
= 450,000
S 57,857
01 AXSHMA=2EX 507,857 0 507,857
O=x=&HAIE AlEHA 507,857
= 450,000
= 57,857
DRI LUK 2 CHE A 31,950 0 31,950
308 XAHXRIESMSOIE 31,950 0 31,950
01 NXSHMISEXS 31,950 0 31,950
OLANIHME AEXH 9.450
Oooz0ig 02 X& 9,000
OIS ANES 225X 4,500
OZAHHIA4E SHIAEX 9,000
Ol FctAESRES 450,000 0 450,000
= 300,000
= 150,000
308 XAXRIEMSOIE 450,000 0 450,000
= 300,000
= 150,000
01 NXSHMBYEXS 450,000 0 450,000
OblFetAl &1 25 450,000
= 300,000
= 150,000
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FA SA

BB 00/ B35
el 4Pl 0l |4 (cHel i el)
SH-EH . O3 - MBAY - BAS 0l aF ol Soe HRZ2
NS SEYYSA 70,000 0 70,000
J| 70,000
308 AXIEHSOIE 70,000 0 70,000
J| 70,000
01 AXSHHIABEXTZ 70,000 0 70,000
OaNESHHY 70,000
J| 70,000
HESHAH| (=L} 56,826 62,600 NB, 774
Jl23Hl 56,826 62,600 N5,774
Jl23H| 56,826 62,600 N5,774
201 LBtE2AH| 17,046 18,400 AN 1,354
01 ArR2t2|bl 17,046 18,400 A 1,354
OJlE+=8Hl 7,596
OPIE=r=2=1:] 9,450
202 O4d| 39,780 44,200 N4, 420
01 =2WAbI 39,780 44,200 N4, 420
01201t 39,780
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SN A=
HE: AHY MENASY
R EEERE! (9l &2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl &+ 04 %Egﬁ HRs2
A =X 62,072,182 58,741,495 3,330,687
2 37,544,285
s 11,254,498
&2 84,000
= 13,189,399
AHEY METASY 62,000,128 58,672,595 3,327,533
= 37,544,285
2 1,254,498
= 84,000
& 13,117,345
SMEHBEXH 4,340,872 4,442,330 A 101,458
= 3,123,503
& 1,217,369
MEFIAHERY 137,700 84,645 53,055
2 91,800
= 45,900
308 AtXIS X SO0l& 137,700 84,645 53,055
= 91,800
= 45,900
01 AXHHBLEXS 137,700 84,645 53,055
OMBRIHEFY X 137,700
= 91,800
= 45,900
AL A M A HIXI A 75,000 37,500 37,500
= 50,000
< 25,000
403 XXM SX20IH 75,000 37,500 37,500
= 50,000
= 25,000
01 XXIESHI=2EX 75,000 37,500 37,500
QLA ARO 24| X & 75,000
= 50,000
= 25,000
HOTHHHAIE 365,400 208,800 156,600
= 243,600
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SA: ARSI
X XH - 2
(=R I

L EERE! (el @)
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
HOTHHHAIA = 121,800

403 XXM EXZ20IH 365,400 208,800 156,600
= 243,600
= 121,800

01 XXX A2EE 365,400 208,800 156,600
OEINTHEHAIE XI& 365,400
= 243,600
= 121,800

CH=MAH D18t X4 36,000 60,000 A24,000
= 24,000
= 12,000

403 XXM SX20IH 36,000 60,000 A24,000
=2 24,000
= 12,000

01 XXSHHA2LEE 36,000 60,000 A24,000
OUFae J18 =4 36,000
= 24,000
& 12,000

A (Y) HHE AL 130,500 39,000 91,500
= 87,000
& 43,500

403 KX SKH201H 130,500 39,000 91,500
= 87,000
= 43,500

01 XXSHHA2EX 130,500 39,000 91,500
OxaF (&) &gz AEX 130,500
= 87,000
& 43,500

N XA 14,400 10,800 3,600
= 9,600
& 4,800

403 KX SKAH201H 14,400 10,800 3,600
= 9,600
= 4,800

01 XXSHHA2LEX 14,400 10,800 3,600
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SN AESXIIL
Hu: ARE MRANASA
L EERE! LR
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
OgZMEH X 14,400
= 9,600
= 4,800
HUSELHEXA 359,380 162,432 196,948
= 314,458
= 44,922
403 XXIEHMS K201 359,380 162,432 196,948
=2 314,458
= 44,922
01 XXIEHX2EX 359,380 162,432 196,948
OHUSRELIHEXA 359,380
= 314,458
= 44,922
gLHRLg=sae| 47,287 22,869 24,418
= 31,525
& 15,762
403 TXIEMSAH201H 47,287 22,869 24,418
= 31,525
= 15,762
01 XXIEHX2EX 47,287 22,869 24,418
OoguUR-ds 22X 47,287
= 31,525
= 15,762
g2, AKX 68,400 12,000 56,400
= 45,600
& 22,800
403 XXISMS 201 68,400 12,000 56,400
= 45,600
= 22,800
01 XXIESHX2EX 68,400 12,000 56,400
O, M AEHl XI& 68,400
= 45,600
< 22,800
DASHE NS AT 875,000 2,304,400 A 1,429,400
= 700,000
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2A: ME=X0
M3 AHY ARUTASA
Crol: Rl AAKIE (Sl e g)
S BB (EH) - NEAY - BAS 0l & o4 e HInE
DASHS XS M AT = 175,000
403 XXISHMS K201 875,000 2,304,400 A1,429,400
= 700,000
< 175,000
01 AXSHMA=2E X 875,000 2,304,400 A1,429,400
ONASKEEHZ MACHX XI& 875,000
= 700,000
& 175,000
ME=EEI 65,400 32,700 32,700
= 43,600
& 21,800
403 XX HS K201 65,400 32,700 32,700
= 43,600
& 21,800
01 AXSHMR2E X 65,400 32,700 32,700
outg=gadg XN 65,400
= 43,600
& 21,800
SO UYZFAHXN 2L HHZ2X2 23,490 9,600 13,890
= 15,660
& 7,830
403 KX SAE01H 23,490 9,600 13,890
= 15,660
& 7,830
01 AXSHMR2E X 23,490 9,600 13,890
OS2} AYEAT LN N2 X 23,490
= 15,660
& 7,830
AAZ2 HE=E0L 100,215 78,984 21,231
= 66,810
& 33,405
403 KXISHHMSAE01H 100,215 78,984 21,231
= 66,810
& 33,405
01 AXSHMRSE X 100,215 78,984 21,231
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2A: ME=X0
Hu: ARE MRANASA
L EERE! LR
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
OgusEEs0 X 100,215
= 66,810
= 33,405
AA=Z IS KA 81,000 30,000 51,000
= 54,000
& 27,000
403 AXIEHXHSKH201H 81,000 30,000 51,000
= 54,000
& 27,000
01 XXSHHA2EX 81,000 30,000 51,000
OdaESIt=s A& 81,000
= 54,000
< 27,000
Qo2 NEAHZ AL 681,450 867,000 A 185,550
= 454,300
& 227,150
403 XXIEHMSAH201& 681,450 867,000 A 185,550
= 454,300
= 227,150
01 XXSHHIA2EX 681,450 867,000 A 185,550
OLMSHEAZALE XA 681,450
= 454,300
& 227,150
A A= H XS Y| 600 600 0
301 YotEaz 600 600 0
10 WAIAHIEAZ 600 600 0
OYdgEANL=FAYI 120,000& x5H 600
LYFHX dFHATSEII 4,000 4,000 0
307 2IZ2tolA 4,000 4,000 0
04 QIZHHAIE X 4,000 4,000 0
OLL AN SAHAEZ IR
20,0003 x200H 4,000
ME=X2Z 15,000 15,000 0
201 L3 15,000 15,000 0
01 AtE2teldl 15,000 15,000 0
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SN AE=XD
MM FHY MRS
CHel: A A YA (S &
SN -ZH A (ZH) - MFAY - BES O AF K %Eﬁiﬁ HwsZ
Osra+g| 15,000
ALl 253 AL 35,000 35,000 0
307 QI201® 35,000 35,000 0
04 SIIHALEE 35,000 35,000 0
OMSSA X 35,000,0002! 13 35,000
EY YNSHEHOS =4 90,000 150,000 60,000
403 RXESHSIHZ0IH 90,000 150,000 60,000
01 XXESHIZSE 90,000 150,000 60,000
OFEY YMNSTEHOIS X4
180,000, 000! * 17H A *50% 90,000
SRS IS 10,500 0 10,500
= 8,400
= 2,100
403 RXISHSHZ0lH 10,500 0 10,500
= 8,400
= 2,100
01 RASHI=EE 10,500 0 10,500
OLUHHS T 10,500
= 8,400
= 2,100
TS HAAS ()M AT S 177,000 60,000 117,000
= 118,000
< 59,000
403 TXISHSHZ0|H 177,000 60,000 117,000
= 118,000
= 59,000
01 RASHA=ZEX 177,000 60,000 117,000
OFSYYAS (L) MK 2 177,000
= 118,000
= 59,000
YE EOHA MUAIL X 18,000 0 18,000
403 RXISHSKH=0IH 18,000 0 18,000
01 RASHI=EE 18,000 0 18,000
OZZEIHA MAAAM
20,000, 0002 *3CH*30% 18,000
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A AE=X
Zu: MY HANRSA
CHol: AR AT 9@
S HE - CRI(EH) - HRAY - B sl e HlRE2
N2 ESHI =S 325,000 0 325,000
= 260,000
= 65,000
403 XXIEHSA=01H 325,000 0 325,000
= 260,000
& 65,000
01 XXX A2EX 325,000 0 325,000
OLXIAESSHA Y 325,000
= 260,000
= 65,000
SHZHLEE Y 5,150 7,000 21,850
= 5,150
403 TXIEMSAH201H 5,150 7,000 A~ 1,850
= 5,150
01 XXIESHX=2EX 5,150 7,000 A 1,850
OSHEARAEH 7 5,150
= 5,150
2 SstAY 600,000 0 600,000
= 500,000
& 100,000
403 XXIEHMS 201 600,000 0 600,000
= 500,000
= 100,000
01 XXIEHX2EX 600,000 0 600,000
OXtE TS E3ALY 600,000
= 500,000
< 100,000
MERHBIES 8,525,664 8,828,675 303,011
= 6,194,564
&2 84,000
= 2,247,100
HEUAESESHI(HE) 3,000 1,000 2,000
= 3,000
202 Od4Hl 3,000 1,000 2,000
= 3,000
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SN AESXIIL
Hu: AR MRANASA
CHol: MEEARS (cre) m el
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
01 =LAl 3,000 1,000 2,000
OHEU2t BESEs 40,0003 *3H 25 3,000
= 3,000
HEHIE S E S| 5,000 6,000 A 1,000
= 5,000
308 AHXIHMSOIH 5,000 6,000 A 1,000
= 5,000
01 AXSHHBLEXS 5,000 6,000 A 1,000
OHEsUEsgs N2 5,000
= 5,000
HEH2I=FRIASESXR 1,024,098 1,469,400 AN445,302
= 907,429
= 116,669
403 XXIEHMS 201 1,024,098 1,469,400 A 445,302
= 907,429
= 116,669
01 XXIEHX2EX 1,024,098 1,469,400 N445,302
OMSH2AFY ASS5T 2 1,024,098
= 907,429
< 116,669
S 22 XA &X 16,695 0 16,695
= 11,130
T 5,565
403 TXEMSAH201H 16,695 0 16,695
= 11,130
= 5,565
01 XXIEHX2EX 16,695 0 16,695
OS2t 2=EX4 & 16,695
= 11,130
< 5,565
HEHAASTAZ 3,144 8,030 AN4,886
= 3,144
403 XXISHMS K201 3,144 8,030 A4,886
= 3,144
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SA

Ared =X 0t
Hu: AN MRNARY
o9 MPEELS (cro): xig
SA - EH .S (BH) - MBAY - B Ofl A o4 gggf; HRS2
01 XXSHA=2EX 3,144 8,030 N4 886
OSSUZt A5 A2 3,144
= 3,144
2S48 HIAIH 84,000 82,800 1,200
= 84,000
403 XXISHHSA20|H 84,000 82,800 1,200
= 84,000
01 XXESMA2SEEX 84,000 82,800 1,200
OBS+3 HIAIE 84,000
= 84,000
sUs 23| 30, 160 28,000 2,160
= 20,800
& 9,360
403 XXISHHSA20|H 30, 160 28,000 2,160
2 20,800
= 9,360
01 XXESHMA2EE 30, 160 28,000 2,160
OsUgx4dI & 30, 160
= 20,800
o= 9,360
A2 RIS Z A 36,366 31,250 5,116
= 25,080
= 11,286
308 AHXIEHMSOIA 36,366 31,250 5,116
= 25,080
= 11,286
01 XXNHHBAEXZ 36,366 31,250 5,116
Out=2 &8s AKX 36,366
= 25,080
o= 11,286
NEEANNZRE(NET) 4,400 4,400 0
= 1,760
== 2,640
201 BRI 4,400 4,400 0
= 1,760
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AtE =X
2 AR
GEEd=ES (S &
S HE - CRI(EH) - HRAY - B sl e HlRE2
201 LAY S 2,640
01 AtS2cld] 4,400 4,400 0
ONEBAMIIZ2LRE (DY) 176,000 «25H 4,400
= 1,760
< 2,640
ESMNAZE= 40,368 36,300 4,068
= 27,840
& 12,528
308 AHXIHMSOIH 40,368 36,300 4,068
2 27,840
= 12,528
01 XIXSHHBLAEXS 40,368 36,300 4,068
OMESAMA 28=XE 40,368
= 27,840
= 12,528
SHEHZE 3 1,216,887 1,015,200 201,687
= 839,232
& 377,655
308 AtXIHHMSOIH 1,216,887 1,015,200 201,687
= 839,232
= 377,655
01 AUXHHBAEEZ ,216,887 1,015,200 201,687
OQUuE=HENM2 AN X3 ,216,887
= 839,232
= 377,655
St EZ M 5,220 2,925 2,295
= 3,600
& 1,620
308 AtXIHXMSOIH 5,220 2,925 2,295
= 3,600
& 1,620
01 AUXHHBAEEZ 5,220 2,925 2,295
OXs xS LS HM XA 5,220
= 3,600
< 1,620
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SA: ARSI
X XH - 2
(=R I

Cel: NEEAES CLE-E
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
JHersbE & sHE | 116,662 123,400 A6,738
= 80,457
= 36,205

308 AtXISHX SO0I& 116,662 123,400 6,738
= 80,457
= 36,205

01 XXHNBHNEXZ 116,662 123,400 A6,738
OJelrsr=a st &Y XN& 116,662
= 80,457
== 36,205

=il PSSP R =y 3,045 3,000 45
= 2,100
= 945

308 AtXIEH X SO0l & 3,045 3,000 45
= 2,100
= 945

01 XXSHNBINEXZ 3,045 3,000 45
OB EEE K& 3,045
= 2,100
< 945

A2 ZAIAE 5,800 3,000 2,800
= 4,000
= 1,800

403 XXISHS K201 5,800 3,000 2,800
= 4,000
= 1,800

01 XXX A2EE 5,800 3,000 2,800
O&EZAIAIE K& 5,800
= 4,000
= 1,800

&= &ISHRE 203,000 125,000 78,000
= 140,000
& 63,000

403 KX SAH201M 203,000 125,000 78,000
= 140,000
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2A: ME=X0
Hu: AR MRANASA
CHol: MEEARS (cre) m el
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
403 XXM SX20IH = 63,000
01 XXSHHA2EX 203,000 125,000 78,000
Q&= &S X K& 203,000
= 140,000
& 63,000
SISt ctAl & 92,800 0 92,800
= 64,000
& 28,800
403 XXIEMS 201 92,800 0 92,800
2 64,000
= 28,800
01 XXSHHA2EX 92,800 0 92,800
O3ttt AlE K& 92,800
= 64,000
& 28,800
ot ete XN E= 29,000 15,000 14,000
= 20,000
& 9,000
403 AXIEXHSAH20IH 29,000 15,000 14,000
= 20,000
& 9,000
01 XXSHXMA2EX 29,000 15,000 14,000
ORetlets XN E = 29,000
= 20,000
& 9,000
o= RIES 40,600 15,000 25,600
= 28,000
& 12,600
403 XXISHMS K201 40,600 15,000 25,600
= 28,000
& 12,600
01 XXSHHMA2EE 40,600 15,000 25,600
Ofotlet=z2Es K& 40,600
= 28,000
& 12,600
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SA
X XH .
(=

chel:

22
J2

=1
R
121

W

in

4,500

H

H

4,500

H

i

4,500

K

(i

10

AL (SHDNXZ)

H

in

10,000

403 AXIEHSXH=01H

H

H

10,000

01

HHAEEE

rz

SANE(SAHDIXZ) N2

10

H

i

10,000

H

in

7,000

H

H

7,000

H

2l

5,600
2,520

7,000

H

319,600
300,800
18,800

H

319,600
300,800
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SN AESXIIL
Hu: AR MRANASA
ool AZEFES (cre) m el
DA HB L CP(E) - HRAY - BAS 01l &+ o4 Soe s
403 XXM SX20IH = 18,800
01 XXSHHA2EX 319,600 0 319,600
OuELR AL 319,600
= 300,800
& 18,800
oIst=& A 63,945 55,125 8,820
= 44,100
& 19,845
403 XXIEMS 201 63,945 55,125 8,820
= 44,100
= 19,845
01 XXIEHX2EX 63,945 55,125 8,820
Oclst=2&2MH K& 63,945
= 44,100
& 19,845
MBS ASIAE (RE) 3,000 2,130 870
= 1,800
& 1,200
202 O4dl 3,000 2,130 870
= 1,800
& 1,200
01 3L 3,000 2,130 870
ONMBES2SAS (HE
25,0003 x4 30 3,000
= 1,800
& 1,200
MESS LA 1,793,240 1,827,855 A34,615
= 1,494,366
& 298,874
403 NXIEMSA201H 1,793,240 1,827,855 A34,615
= 1,494,366
& 298,874
01 XXIESHX2EEX 1,793,240 1,827,855 A34,615
OddEsdetAtE X 1,793,240
2 1,494,366
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SA

AR =X Tt
Mo AR MYNASY
&R MEEIES (EHe|:® <)
= . e
SN HRA(EA) - NRAY - BES Off 4k 04 Ofl At ot HluSZ
& 298,874
A= ZAIE 518,440 496,200 22,240
308 XXIESHMSOIH 518,440 496,200 22,240
01 XXEHHMBILEXS 518,440 496,200 22,240
OUEZAIE 01| X &
39,880 x500H x26 L x5 x20% 518,440
A2USHESS0E AL 44,624 35,500 9,124
308 XNXIHHMSOIE 44,624 35,500 9,124
01 NXSHMISEXS 44,624 35,500 9,124
OALUSTHASHHEIAY 2SN
49,5823 + 12 250 +30% 44,624
MU L MSHHNSHH T3 3,000 3,000 0
201 LErEgH| 3,000 3,000 0
03 A2 3,000 3,000 0
O EUT LA HTH S22 3 3,000
MESZAES 19,460 21,230 A1,770
201 Bt 9,460 9,230 230
01 At22ted 5,000 5,000 0
Ogtt=ZH| 2,000
—MEHIUY SESHH 2,000
O=gtl 3,000
- MUK SF4Q 3,000
02 3323l 4,460 4,230 230
OZZ22LHA 2,200
-RUSHLX HIIAMNES 1,200
- 2SI HIAISE 600
- RTNFINZA L W42 400
OAN&ZHIK X ] 2,260
- 03 = FA2c 170,000& ~8CH 1,360
- g= KA2 150,000 »2CH 300
-sU= FX2c 50, 000& = 12CH 600
202 Oddl 10,000 10,000 0
01 =2UWdHI 10,000 10,000 0
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SA M =X
Mo AR MYNASY
el MRERES (£l &2
SA-EFH - HAAH) - N - BES Off &F K glgafg BlusZ
OUERZHA 3 25,000+200% x22 10,000
HERIALUSTZO 13,000 13,000 0
201 Y2yl 10,000 10,000 0
01 ARzl 10,000 10,000 0
OLISHI (ALIRXIZ 0l = AFE)
25,0002 400 10,000
301 YerEa3 3,000 3,000 0
EEr ] 3,000 3,000 0
OALLXZ0l DS 3,000
AEASEITR Y 2YXR 5,800 25,000 £19,200
=2 4,000
< 1,800
403 XXIEHSKH20IH 5,800 25,000 £19,200
=2 4,000
= 1,800
01 RXNSHK=2E 5,800 25,000 19,200
OugAsRIT2]8 X2 5,800
=2 4,000
= 1,800
IS AERSAIAH (L) 26,390 33,250 6,860
2 8,200
< 8,190
403 RXISHSKH20IH 26,390 33,250 6,860
=2 18,200
= 8,190
01 RXSHX=2E 26,390 33,250 6,860
O3 HERSAIAE XS (L) 26,390
=2 18,200
< 8,190
IS AEUHAIA () 3,480 12,000 18,520
2 2,400
= 1,080
403 XXEHSKHE0IH 3,480 12,000 18,520
=2 2,400
< 1,080
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SN AESXIIL
Hu: AR MRANASA
CHol: MEEARS (cre) m el
DA HB L CP(E) - HRAY - BAS 01l &+ o4 Soe s
01 XXIESHIHE2EX 3,480 12,000 28,520
OJIAS AMECEAIAE XNA(EEH) 3,480
= 2,400
& 1,080
A2 XS X & Xt 26,100 0 26,100
= 18,000
L= 8,100
403 ANXIESHXHSAH20IH 26,100 0 26,100
= 18,000
= 8,100
01 XXSHHIH2EX 26,100 0 26,100
O«t=2&xst X2 L 26,100
= 18,000
= 8,100
Mg E YA 2,519,440 3,108,845 A 589,405
= 2,006,314
= 513,126
403 XXM EX201H 2,519,440 3,108,845 A 589,405
= 2,006,314
& 513,126
01 XXIStHINE2EEX 2,519,440 3,108,845 A 589,405
OuteldolE 2l 2,519,440
= 2,006,314
= 513,126
2UR HESE 2 70,454 120,835 250,381
= 62,422
= 8,032
403 XXM EX20IH 70,454 120,835 250,381
= 62,422
L= 8,032
01 XXM A2EE 70,454 120,835 250,381
OAUR MeEs & 70,454
= 62,422
= 8,032
HELS LIS &R 34,000 0 34,000
|
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SN AESXIIL
Hu: AR MRANASA
CHol: MEEARS (cre) m el
DA HB L CP(E) - HRAY - BAS 01l &+ o4 Soe s
403 XXM SX20IH 34,000 0 34,000
01 XXSHHA2EX 34,000 0 34,000
OHsUS Ll 2 34,000
CH=0t MEDS AHBT S22t 20,000 0 20,000
201 ZEH2EH] 20,000 0 20,000
01 AtR2teltl 20,000 0 20,000
OLA=2 &EOIS 2HMI S22t
10,000& *2,000% 20,000
MRS ESHI(RY) 2,000 2,000 0
= 800
& 1,200
202 O4Hl 2,000 2,000 0
=2 800
= 1,200
01 SLHAHbI 2,000 2,000 0
OttsdstEssHI(HE) 2,000
= 800
& 1,200
MEXSESHI 34,800 30,000 4,800
= 24,000
& 10,800
308 XXEHMSO0IE 34,800 30,000 4,800
= 24,000
& 10,800
01 XNXSHHBLEXS 34,800 30,000 4,800
Ott=2dstEsHl N& 34,800
= 24,000
& 10,800
SXRASSFHIZB24xH 19,706 0 19,706
= 13,590
& 6,116
403 TXEMSAH201H 19,706 0 19,706
= 13,590
& 6,116
01 XXIESHX2EX 19,706 0 19,706
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SN AESXIIL
mu: 2Ne MRS
ool AZEFES (cre) m el
DA HB L CP(E) - HRAY - BAS 01l &+ o4 Soe s
OFxAHA=E= FHOIHSUXH 19,706
= 13,590
& 6,116
METHREH 36,498,071 38,760,899 A2,262,828
= 22,345,322
s 6,283,000
L= 7,869,749
2=2s+7Y 10,000 10,000 0
206 T2H 10,000 10,000 0
01 MZHl 10,000 10,000 0
082S ¢ =g 2 10,000
rEE @72 1,418,943 1,630,210 A211,267
= 1,418,943
401 Al 4HIZ20HYI 1,418,943 1,630,210 A211,267
= 1,418,943
01 Al&HI 1,418,943 1,630,210 A211,267
oxgs B 1,418,943
= 1,418,943
TE A 2,738,743 2,671,695 67,048
= 2,137,473
& 601,270
403 XXISHMS K201 2,738,743 2,671,695 67,048
= 2,137,473
& 601,270
01 XXIESHXH2EEX 2,738,743 2,671,695 67,048
O A XI# 2,738,743
= 2,137,473
& 601,270
HIOI2 & & 117,000 195,000 A78,000
403 XXM ESX201H 117,000 195,000 A78,000
01 XXX A2EX 117,000 195,000 A78,000
otol2=d 7,800, 000& *30ha*50% 117,000
QEMADIBIEYS 109,410 69,959 39,451
=2 93,300
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S A=
Hu: AN MRS

el AR TR T A (5l &2
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 e HIRZE2
DEMAI|BEY = 16,110

403 XXISHS K201 109,410 69,959 39,451
=2 93,300
= 6,110
01 AAIHAERE 109,410 69,959 39,451
ORSMLI|E ZLX & 109,410
2 93,300
= 16, 110
NEMEOISEIIR &S 900 900 0
01 YurBaZ 900 900 0
12 JlEeAa 900 900 0
OENLBII A 100,000 *3% +33| 900
MEMEIOISES 3,554,000 3,226,433 327,562
= 2,960,000
= 594,000
403 TXISHSKH=0IF 3,554,000 3,226,433 327,562
= 2,960,000
= 594,000
01 NXSHHAERE 3,554,000 3,226,438 327,562
ONEMEIDISES X2 3,554,000
2 2,960,000
= 594,000
NEELONIEESE 72,000 8,456,000 8,384,000
= 48,000
= 24,000
403 TXISHSK=0IF 72,000 8,456,000 8,384,000
= 48,000
= 24,000
01 XXM IR E 72,000 8,456,000 8,384,000
OUEESNE LT 72,000
2 48,000
= 24,000
NEPIEESE 1,995,000 1,387,500 607,500
= 1,330,000
= 665,000
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S A=
Hu: AN MRS

el MEITREA (el ®el)
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
403 XXM SKE0lH 1,995,000 1,387,500 607,500
rag 1,330,000
= 665,000
01 AXESHMASEEX 1,995,000 1,387,500 607,500
OXNSMEl=xH 1,995,000
g 1,330,000
= 665,000
=JIRI|IBA= 4,200 4,200 0
301 e AS 4,200 4,200 0
12 JIEIEANZ= 4,200 4,200 0
O=JtR)| HoI/I=4 4,200
MM =J13RD| 15,308,790 10,882,806 4,420,984
= 12,341,516
& 2,962,274
403 XXM SKH201H 15,303,790 10,882,806 4,420,984
= 12,341,516
== 2,962,274
01 XXESXMASEX 15,303,790 10,882,806 4,420,984
O&dM=ItRI| XA 15,303,790
= 12,341,516
= 2,962,274
S 2 IR 6,443,867 2,640,648 3,803,219
= 5,403,009
= 1,040,858
403 XXESHHSA=20lM 6,443,867 2,640,648 3,803,219
= 5,403,009
== 1,040,858
01 XAXESMASEEX 6,443,867 2,640,648 3,808,219
OZ2Z2 4= D13RD] XL 6,443,867
= 5,403,009
= 1,040,858
TAl=E =4 2,695,000 6,082,000 A 3,387,000
g 1,945,000
= 750,000
403 XNXSHHSAE0|H 2,695,000 6,082,000 A 3,387,000
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S A=
Hu: AN MRS

el MEITREA LR
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2

403 XXIEHSA201H s 1,945,000
< 750,000

01 XXIESHIH2EEX 2,695,000 6,082,000 23,387,000
O&AN= 24X& 2,695,000
P 1,945,000
= 750,000

=LA 22l 23 334,993 366,808 231,815
= 251,245
L= 83,748

308 NXIEHHSOIE 334,993 366,808 A31,815
= 251,245
& 83,748

01 XXSHHBILAEXES 334,993 366,808 A 31,815
O=ZXZAeld 2F X 334,993
= 251,245
= 83,748

SAE AEHZA 135,000 90,000 45,000
= 90,000
= 45,000

403 XXIEHSA=201H 135,000 90,000 45,000
= 90,000
L= 45,000

01 AXISHX=2EX 135,000 90,000 45,000
OZ AR AEHEA 135,000
= 90,000
< 45,000

SANsX2eld 152,636 154,777 A2, 141
= 114,477
= 38,159

308 NXIHHSOIH 152,636 154,777 A2, 141
= 114,477
L= 38,159

01 AXHHBAEXZ 152,636 154,777 A2, 141
OZA=X2c&d X 152,636
= 114,477
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S A=
Hu: AN MRS

el MEITREA (el @)
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
== 38, 159
2 M=EE HEALS 75,000 60,000 15,000
= 50,000
& 25,000
403 XXM SKH201H 75,000 60,000 15,000
= 50,000
= 25,000
01 XAXEXMASEX 75,000 60,000 15,000
OllzsME=8E XA 75,000
= 50,000
= 25,000
SHE S HAS ALY 200,000 250,000 A 50,000
403 XXISHHSA20|H 200,000 250,000 A 50,000
01 XAXESHMAE2EEX 200,000 250,000 50,000
OsdttE 52 . 945 At
50,000, 000& *8IH A~ x50% 200,000
U2tz 225 AER JHE 2L Tax2e 31,000 24,000 7,000
201 Ysr2gy| 7,000 0 7,000
03 EAI2HHI 7,000 0 7,000
OLet 2223 AtEFH WA 7,000
403 XHXICHAIS KH= 0 & 24,000 24,000 0
01 XXSHHA=2EX 24,000 24,000 0
OLet 2223 84 ¥ 48122 24,000
A EQFJEF 41,800 47,025 N5,225
= 36,575
& 5,225
403 ANXSHHSA20/H 41,800 47,025 N5,225
= 36,575
& 5,225
01 XAXESMASEE 41,800 47,025 N5,225
OZtatg EABINE XA 41,800
= 36,575
= 5,225
MEAHIA SetE | 456,935 139,048 317,887
= 210,893
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S A=
Hu: AN MRS

el AR TR T A (5l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 ggi B2
MY MHIA Sar2 FH| = 246,042

403 XXISHS K201 456,935 139,048 317,887
= 210,893
= 246,042

01 KX E 2 E 456,935 139,048 317,887
OUZMEIA SHZ HUIAY X2 456,935
2 210,893
= 246,042

SHEIISY X 43,608 108,306 64,698
= 32,706
= 10,902

308 XHXISHASOIH 43,608 108,306 164,698
= 32,706
= 10,902

01 KASHILRES 43,608 108,306 64,698
OdHadt 2N 43,608
2 32,706
= 10,902

AEMENOFS 2 0HLIK %, 122 71,899 26,203
= 73,592
= 24,530

308 KHXISHAISOIH 98, 122 71,899 26,223
= 73,592
= 24,530

01 XNASHBLRES 98, 122 71,899 26,223
ONEMEIDIS 2YHLIN SZX 98, 122
2 73,592
= 24,530

EH4 BHAL 24,000 22,000 2,000
=2 18,000
= 6,000

403 XX SHSKH=0H 24,000 22,000 2,000
= 8,000
= 6,000

01 XXM AR E 24,000 22,000 2,000
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SN ARSI
Hu: AN MRS
el MERREN

_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES (il & OH Ofl At ot HwsZ
OZXZ+ AFANE X 24,000
= 18,000
< 6,000
SAE BYTA HMF ALY 3,000 0 3,000
301 LerE AR 3,000 0 3,000
12 JIEISAD 3,000 0 3,000
OSME SAHA AT ML
10,0002 %384 %102 3,000
=HEDS 20,000 20,000 0
307 QI2H0IF 20,000 20,000 0
02 SIZHBABE 20,000 20,000 0
OzHans X 10,0002 %200 * 103} 20,000
E=HEIIYHDS 5,000 15,000 0
307 ©I2tOIF 5,000 15,000 0
02 QIAAMBE 15,000 15,000 0
O=HalIYLens N 15,000
SHEIISRTOE HAX Y 6,000 10,000 A4,000
307 QI2HOIF 6,000 10,000 A4,000
04 QIZHHAIBE 6,000 10,000 A 4,000
O=MNEINSYTOIE HE X2 6,000
ZME 22l ol 98, 124 0 98, 124
= 73,593
= 24,531
308 XHXIEHHISOIH 98, 124 0 98, 124
= 73,593
= 24,531
01 XXSHBABES 98, 124 0 98, 124
O=sEH2elol X8 98, 124
= 73,593
= 24,531
MEESALELIE 300,000 0 300,000
403 THXIEGHSIHZO0IH 300,000 0 300,000
01 XXSHR=LEE 300,000 0 300,000
OXEAE DAL ZHAY 300,000
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S A=
M AN MRS

ot MEHBIA APXIR2) LR
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2

MEHEHA AHX 2t 12,635,521 6,640,691 5,994,830
= 5,880,896
s 4,971,498
& 1,783,127

AAEALY EOt=Y 12,500 9,000 3,500
s 10,000
& 2,500

301 utEaz 12,500 9,000 3,500
s 10,000
= 2,500

12 JIEIEH3 12,500 9,000 3,500
OY A&t 12,500
2 10,000
< 2,500

AT AL 4,535,940 3,923,617 612,323
s 4,269,120
& 266,820

403 XXM SXH20IH 4,535,940 3,923,617 612,323
= 4,269,120
= 266,820

01 XXSHHA2ELEE 4,535,940 3,923,617 612,323
O ZAIA 4,535,940
s 4,269,120
< 266,820

Yo zte|delAd] 523,151 154,322 368,829
s 492,378
& 30,773

403 XXIEHMS K201 523,151 154,322 368,829
s 492,378
= 30,773

01 XXSHHMA2ELEX 523,151 154,322 368,829
OdTzZe| eyl 523,151
s 492,378
= 30,773

SH=stME & 300,000 150,000 150,000
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S A=
M AN MRS

ot MEHBIA APXIR2) (sl a e
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
SHEsHE & s 200,000

& 100,000

403 XXIEMS K201 300,000 150,000 150,000
s 200,000
= 100,000

01 XXSHHA2EX 300,000 150,000 150,000
O=MZsNEEES 300,000
= 200,000
& 100,000

I=22H B3 157,500 83,700 73,800
= 112,500
& 45,000

403 XX HMS K201 157,500 83,700 73,800
= 112,500
& 45,000

01 XXSHXMA2EE 157,500 83,700 73,800
Ox=8EE2LH B3 157,500
= 112,500
= 45,000

AEHIOI QAT 3,629,240 1,570,987 2,058,253
= 3,042,367
= 586,873

403 XTXIEMSA201H 3,629,240 1,570,987 2,058,253
= 3,042,367
& 586,873

01 XXSHXMA2EE 3,629,240 1,570,987 2,058,253
O BIOI0HA & 3,629,240
= 3,042,367
& 586,873

M X e FEEH 2 75,000 108,000 A 33,000
= 45,000
= 30,000

403 XXM ESX201H 75,000 108,000 233,000
= 45,000
& 30,000
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S A=
M AN MRS

ol MEjEF A X2 (9l &2
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K %Eﬁiﬁ Hws2

01 RXSHIE2E 75,000 108,000 33,000
Oag X2l8e Zul 7Y 75,000
=2 45,000
= 30,000

MTSUEZ A 119,928 131,815 A 11,887
=2 89,946
= 29,982

308 RHXISHHISOIA 119,928 131,815 A 11,887
=2 89,946
= 29,982

01 RXNSHBH2ES 119,928 131,815 A 11,887
OMXZLIEZAIY X8 119,928
=2 89,946
= 29,982

NYHANE PE 225,000 191,250 33,750
= 150,000
= 75,000

308 RHXISHHISOIA 225,000 191,250 33,750
= 150,000
= 75,000

01 RXNSHBA2ES 225,000 191,250 33,750
ONYFUNE AEANY N 225,000
= 150,000
= 75,000

ANYRIZ I RY(HE) 15,000 18,000 £3,000
2 4,500
< 10,500

405 THarE S| 5,000 18,000 £3,000
=2 4,500
= 10,500

01 MALSEZFSH| 15,000 18,000 3,000
OME X2BE JHAY 15,000
=2 4,500
< 10,500

mazy 23 1,000,998 0 1,000,998
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S A=
M AN MRS

ot MEHBIA APXIR2) (sl a e
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
gy B2 = 714,998

& 286,000

403 XXIEMS K201 1,000,998 0 1,000,998
2 714,998
= 286,000

01 XXSHHA2EX 1,000,998 0 1,000,998
oagdey B2 1,000,998
= 714,998
& 286,000

Bl M=Al- 1,400,000 0 1,400,000
= 1,250,000
& 150,000

403 XX HMS K201 1,400,000 0 1,400,000
= 1,250,000
& 150,000

01 XXSHXMA2EE 1,400,000 0 1,400,000
O#a H=A4d K& 1,400,000
= 1,250,000
= 150,000

HiSMZ AEX& 189,000 252,000 A63,000
= 157,500
= 31,500

403 XTXIEMSA201H 189,000 252,000 63,000
= 157,500
& 31,500

01 XXSHXMA2EE 189,000 252,000 263,000
OEM2M=Z AMEXA 189,000
= 157,500
& 31,500

AP AR (RI2E &) 377,264 0 377,264
= 264,085
= 113,179

307 glzZtold 377,264 0 377,264
= 264,085
& 113,179
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INEE]
D ANY MRS
L MENE AX 22

SN (B) - MBEAY - B2 Aol Soe HRZ2
05 oIt 377,264 0 377,264
OAEtAIYE HO} 012+ E 377,264
2 264,085
< 113,179
HOorARZY = A 75,000 0 75,000
= 50,000
== 25,000
403 XNXESHHSA=20IN 75,000 0 75,000
= 50,000
= 25,000
01 XXSHMA=2EX 75,000 0 75,000
OHI0F ar2EH 75,000
= 50,000
= 25,000
HE2HHH (AME =KD 72,054 68,900 3,154
R==Rsl 72,054 68,900 3,154
Jlezdyl 72,054 68,900 3,154
201 B2 AH| 20,834 20,300 534
01 ArR2t2| bl 20,834 20,300 534
OPIE=E8=1:] 9,284
OPIE==1=1s] 11,550
202 O4Hl 48,620 48,600 20
01 =Z2Woib] 48,620 48,600 20
OJl2dn bl 48,620
405 XtaHFESHI 2,600 0 2,600
01 AL =ZESFSHI 2,600 0 2,600
oA 600, 000& = 1CH 600
OozZegly ¢ 1,000,000 ~2CH 2,000
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